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We continue to be committed to provide you tools with competitive price.

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands

"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an
estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major 

top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

.
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- 1 -

MODEL:18151BX

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us: Technical Support and E-Warranty Certificate

 www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

SUCTION POOL 

CLEANER

mailto:CustomerService@vevor.com
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Safety Instructions
Thanks to its easy assembly, you’ll be able to use your automatic cleaner in a
few minutes. Follow the instructions carefully and SAVE THIS MANUAL

Assembly precautions
1.Assemble only according to these instructions. Improper assembly can
create hazards.
2.Wear ANSI-approved safety goggles and heavy-duty work gloves during
assembly.
3.Keep assembly area clean and well lit.
4.Keep bystanders out of the area during assembly.
5.Do not assemble when tired or when under the influence of alcohol, drugs
or medication.
6.Product capabilities apply to properly and completely assembled product
only.

Use precautions
1.DO NOT SIT OR STAND ON THIS ITEM.
2.This product is not a toy. Do not allow children to play with or near this
item.
3.Use as intended only.
4.Inspect before every use; do not use if improper assembly.
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Components List

Dx11

E

C
B J

A

K

31 2

1.Install disk "A" onto the main body "B" and clip it into the groove of the foot pad.
2.Install the steering wheel "C" on to the main body "B".
3.Fix the steering wheel by screwing nut "J".

“B" Components List 
C

B J
A

"B" Components List

B1 B2 B3 B5 B6 B7B4 B8 B9
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Replace the eyelet of your return inlet by part"l",ensuring that the opening 
faces downward so as not to interfere with the operation of the cleaner. 
If your pool is equipped with a vacuum plug, follow step #3. If not,go 
directly to step #4.

Preparatory Work

Turn Off the pump of your pool.

●1

●2

●3

Connect  part "H" into your Vac plug. Connect the regulator "G" into part"H". 
Make sure that the arrow under the regulator is pointed towards the Vac 
plug.Now go directly to step #5.

the Pump for the cleaner should have a 
minimum power of 0.5HP/1000gallons.
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Place the weight "K" onto the third hose section and
slide & click it backward or forward to adjust the 

Assemble the two elbow connectors "F" to the regulator "G".lnsert the 
part "H" facing downward and then the regulator. Take care the arrow 
under the regulator is pointed towards the skimmer. 

buoyancy of the hoses and angle of cleaner in use.

Fill the hoses with water 
to eliminate the air pockets

●5

●4

●6

Connect the hose sections "D" and finish with section "E"

No leak is allowed 
at the joint of the hoses

●7

D D D D(11) E(1)

11 12
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Use enough hose sections 
to reach the farthest point 
in the pool.

If your regulator is connected to a vacuum plug, then connect the hose "E" 
directly to the regulator"G".If your regulator is commected to a wall skimmer,
then pass the hose through the skimmer mouth and connect it to the 
regulator via the elbow"F".

Adjust your filtration system to the vacuum setting. A pump of at 
least 1/2 horse power (1000ga/h) is required.

●8

●9

●10

Always keep the hose lay 
straight when storage
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Turn on the pump and relax as 
your cleaner cleans your pool.

You can adjust the power of your cleaner by 
turning the knob of the regulator "G" as shown

If the cleaner leans too far forwards or backwards during operations,this can 
be corrected by moving the weight "K" along the tube section as shown in 
the drawing.

●12

●13

●11

DX11 E
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PROBLE

Trouble Shooting Guide

M POSSIBLE SOLUIONS

Cleaner is
sluggish
or has
stopped
operating.

●Check if the pump is ON or primed.
●Check t h e c leaner head for blockages.
●Clean and empty pump basket and empty
skimmer/ weir basket.
●Ensure the filtration system is thoroughly

● Inspect the regulator valve and flush away any
debris build- up.
●Check the Mat for wear.
●Make sure the curved tips of the Mat are facing
upwards

cleaned. Clean sand/ cartridge filters on your 

pool pump as per manufacturers’
specifications.

.
●Ensure that the skimmer/ weir vacuum lid is
fitted correctly and check for cracks.

1. Pull out the diaphragm together with "B4"
    (Make sure the white small clip must be set 
     back on the new diaphragm) 
2. Insert the assembled part back into the cleaner.

1.Pull

2.Back

How to Change the Diaphragm
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● Check the hose for blockage.
●Check the hose for leaks by lifting each section

above water while pump is running.
●Check the diaphragm for blockages, and clean

and empty it if blocked. Noted that if too many
chemical tablets are used, the service life of
diaphragm will be shorter.

Cleaner gets ●Adjust the return jets toward the problem are

stuck on
steps.

a
to guide the cleaner away from the steps.
● Verify proper hose length.
●Ensure cleaner sits flush with the pool floor.
Adjust the position of hose weight if
necessary. This should be done at the deepest
part of the pool.
● Increase or decrease the flow to your cleaner
via the regulator.
●Check the Mat for wear.

Cleaner
travels in a
repetitive
pattern.

●Adjust return jets downwards.
●Verify proper hose length.
●Ensure cleaner sits flush with the pool floor.
Adjust the position of t h e hose weight if
necessary.
●This should be done at the deepest part of the
pool.
●Remove or add one hose section.
● Inspect the Regulator Valve and flush away any
debris build- up.
●Check that the hose sections are straight; if

not, lay hose in a straight line in the sun to
relax the memory.
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●Twist each hose section a half- turn at each
connection point.
●Ensure the wheel at the top of the Cleaner head
is rotating freely.

Cleaner
climbs out
of pool and
draws in air.

●Ensure there is a valve installed in the
skimmer/ weir.
● Inspect the Regulator Valve and flush away any
debris build- up.
●Verify proper hose length.
●Ensure cleaner sits flush with the pool floor.
Adjust the position of hose weight if necessary.
This should be done at the deepest part of the
pool.

Cleaner hose
is tangling.

●Ensure the wheel on top of the Cleaner body
is rotating freely and is screwed on securely.
●Check that the hose sections are straight; if

not, lay the hose in a straight line in the sun.
●There may be too many hose sections for
your pool. Try removing a section.
● Inspect the Regulator Valve and flush away any
debris build- up.
●For pools where the skimmer is located at one
end, the performance of the cleaner can be
greatly improved by tying the hose off in the
middle of the long side of your pool. This will
allow the cleaner to move about the entire pool
and eliminate the cleaner hose from tangling.

Cleaner
won't leave
edge or rim

●Utilize return jets to move cleaner.
●Adjust hose weight.
●Try decreasing the flow to your cleaner via the
regulator. Less suction will allow the cleaner to
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of the pool. move more freely.

Cleaner
leaves
patches.

●Ensure the wheel on top of the Cleaner body
is rotating freely and is screwed on securely.
●Adjust return jets downwards.
●Verify proper hose length.
●Ensure cleaner sits flush with the pool floor.
Adjust the position of hose weight if
necessary. This should be done at the deepest
part of the pool.
●Check that the hose sections are straight; if
not, lay the hose in a straight line in the sun.

Cleaner
sticks on
walls and
floors.

●Ensure there is a valve installed in the skimmer /
weir.
● Inspect the Regulator Valve and flush away any
debris build- up.
●Check the Mat for wear.
●Try increasing or decreasing the flow to your
cleaner via the regulator.

Cleaner not
sitting flat on
bottom.

●Ensure there is a valve installed in the skimmer /
weir.
● Inspect the Regulator Valve and flush away any
debris build- up.
●Ensure the wheel on top of the Cleaner body
is rotating freely and is screwed on securely.
●Adjust return jets downwards.
●Verify proper hose length.
●Ensure cleaner sits flush with the pool floor.
Adjust the position of hose weight if necessary.
This should be done at the deepest part of the
pool.
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Air bubbles
are
noticeable in
the return
jets

1. After using the cleaner, don't forget to pick it up from the pool water and put it in 

a cool, dry place to keep it. Can not be exposed to strong sunlight. Or it is easy to 

become brittle and cause a fracture.
2.Diaphragm is a quick-wear part. It is not included in the one-year warranty period.
Additional purchase are required after damage.

.

●Ensure the cleaner hose is assembled tightly.
●Ensure cleaner head is not removed from the
water while pump is running.
●Ensure the hoses are not damaged.
●Ensure the regulator valve is underwater.

Packing List
Steering wheel*1

Main body*1
Disk*1

User Manual*1

Elbow connector*2

The regulator*1

The weight*1

Connector*1 Small regulator*1 The diaphragm*1

Hose section*11

Main hose section*1
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Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu, 
shanghai 200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD 
NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd.  Suite 250, 9166 Anaheim 
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED. 
C/O YH Consulting Limited Office 147, Centurion 
House, London Road, Staines-upon-Thames, Surrey,
 TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69, 60329 
Frankfurt am Main.
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MANUEL  D'UTILISATION

ASPIRATEUR  DE  PISCINE  À  ASPIRATION

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support

.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.
« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  nous  ne  représente  

qu'une  estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  
aux  grandes  marques  et  ne  couvre  pas  nécessairement  toutes  les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.  

Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  soigneusement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  
nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support
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Vous  avez  des  questions  sur  nos  produits ?  Vous  avez  besoin  d'une  assistance  technique ?  N'hésitez  pas  

à  nous  contacter :
Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  

www.vevor.com/support

MODÈLE :  18151BX

Il  s'agit  de  la  notice  d'utilisation  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  du  manuel  

avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  clairement  notre  manuel  d'utilisation.  L'apparence  

du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  vous  informerons  

plus  si  des  mises  à  jour  technologiques  ou  logicielles  sont  disponibles  sur  notre  produit.

NETTOYEUR

PISCINE  À  ASPIRATION

BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZNOUS!

  1  
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5.  Ne  vous  réunissez  pas  lorsque  vous  êtes  fatigué  ou  sous  l'influence  de  l'alcool,  de  drogues

4.  Inspectez  avant  chaque  utilisation ;  ne  pas  utiliser  en  cas  d'assemblage  incorrect.

ou  des  médicaments.

quelques  minutes.  Suivez  attentivement  les  instructions  et  CONSERVEZ  CE  MANUEL

Précautions  de  montage

1.  Assemblez  uniquement  selon  ces  instructions.  Un  assemblage  incorrect  peut

6.  Les  capacités  du  produit  s'appliquent  au  produit  correctement  et  complètement  assemblé.

seulement.

créer  des  dangers.

Précautions  d'emploi

2.  Portez  des  lunettes  de  sécurité  approuvées  par  l'ANSI  et  des  gants  de  travail  robustes  pendant

1.  NE  PAS  S'ASSEOIR  OU  SE  TENIR  DEBOUT  SUR  CET  ARTICLE.

2.  Ce  produit  n'est  pas  un  jouet.  Ne  laissez  pas  les  enfants  jouer  avec  ou  à  proximité  de  ce  produit.

assemblée.

3.  Gardez  la  zone  de  montage  propre  et  bien  éclairée.

4.  Gardez  les  spectateurs  hors  de  la  zone  pendant  l’assemblage.

article.

3.  Utiliser  uniquement  comme  prévu.

Grâce  à  son  montage  facile,  vous  pourrez  utiliser  votre  nettoyeur  automatique  de  manière

Consignes  de  sécurité

  2  
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321

3.Fixez  le  volant  en  vissant  l'écrou  « J ».

1.Installez  le  disque  « A »  sur  le  corps  principal  « B »  et  fixezle  dans  la  rainure  du  reposepied.

2.Installez  le  volant  « C »  sur  le  corps  principal  « B ».

Dx11

ET

B

C

J

K

CUN

B J

B1

UN

B5B6B7B8B9B2  B3  B4

Liste  des  composants

Liste  des  composants  « B »

Liste  des  composants  « B »

  3  
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la  pompe  du  nettoyeur  doit  avoir  une  puissance  
minimale  de  0,5  CV/1  000  gallons.

Éteignez  la  pompe  de  votre  piscine.

Connectez  la  partie  "H"  à  la  prise  de  votre  aspirateur.  Connectez  le  régulateur  "G"  à  la  partie  "H".

Si  votre  piscine  est  équipée  d'une  prise  d'aspiration,  suivez  l'étape  3.  Sinon,  passez  
directement  à  l'étape  4.

Remplacez  l'oeillet  de  votre  arrivée  de  retour  par  la  pièce  "l",  en  veillant  à  ce  que  l'ouverture  
soit  orientée  vers  le  bas  afin  de  ne  pas  gêner  le  fonctionnement  du  nettoyeur.

Assurezvous  que  la  flèche  sous  le  régulateur  est  pointée  vers  la  prise  Vac.  Passez  
maintenant  directement  à  l'étape  5.

•2

•1

•3

Travaux  préparatoires

  4  
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DD D(11)  E(1)D

Placez  le  poids  « K »  sur  la  troisième  section  du  tuyau  et
Faitesle  glisser  et  cliquez  vers  l'arrière  ou  vers  l'avant  pour  régler  
la  flottabilité  des  tuyaux  et  l'angle  du  nettoyeur  en  cours  d'utilisation.

Connectez  les  sections  de  tuyau  « D »  et  terminez  par  la  section  « E »

Assembler  les  deux  raccords  coudés  "F"  au  régulateur  "G".  Insérer  la  pièce  "H"  orientée  vers  le  
bas  puis  le  régulateur.  Veiller  à  ce  que  la  flèche  sous  le  régulateur  soit  dirigée  vers  l'écumeur.

Remplissez  les  tuyaux  d'eau  pour  

éliminer  les  poches  d'air

Aucune  fuite  n'est  

autorisée  au  niveau  du  joint  des  tuyaux

•4

•6

•7

1211
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Gardez  toujours  le  tuyau  
droit  lors  du  stockage

•10

Si  votre  régulateur  est  connecté  à  une  prise  d'aspirateur,  connectez  alors  le  tuyau  « E »  
directement  au  régulateur  « G ».  Si  votre  régulateur  est  connecté  à  un  écumeur  mural,

Ajustez  votre  système  de  filtration  au  réglage  de  vide.  Une  pompe  d'au  
moins  1/2  chevalvapeur  (1000ga/h)  est  requise.

passez  ensuite  le  tuyau  par  l'embouchure  de  l'écumoire  et  raccordezle  au  
régulateur  via  le  coude  "F".

Utilisez  suffisamment  de  sections  de  

tuyau  pour  atteindre  le  point  le  plus  

éloigné  de  la  piscine.

•9

•8
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Vous  pouvez  régler  la  puissance  de  votre  nettoyeur  en  

tournant  le  bouton  du  régulateur  "G"  comme  indiqué

Allumez  la  pompe  et  détendezvous  pendant  

que  votre  nettoyeur  nettoie  votre  piscine.

Si  le  nettoyeur  penche  trop  vers  l'avant  ou  vers  l'arrière  pendant  les  opérations,  cela  peut  être  corrigé  en  

déplaçant  le  poids  « K »  le  long  de  la  section  du  tube  comme  indiqué  sur  le  dessin.

•12

•11

•13

Machine Translated by Google
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•Vérifiez  si  la  pompe  est  allumée  ou  amorcée.  •  

Vérifiez  que  la  tête  de  nettoyage  n'est  pas  obstruée.  •  

Nettoyez  et  videz  le  panier  de  la  pompe  et  videz  le  panier  
de  l'écumoire/du  déversoir.

•  Assurezvous  que  le  système  de  filtration  est  
soigneusement  nettoyé.  Nettoyez  les  filtres  à  sable/

cartouche  de  votre  pompe  de  piscine  

conformément  

aux  spécifications  du  fabricant .  •  Inspectez  la  vanne  de  régulation  

et  éliminez  toute  
accumulation  de  débris.  •  Vérifiez  l'usure  du  tapis.

Le  nettoyeur  est

2.  Réinsérez  la  pièce  assemblée  dans  l'aspirateur.

PROBLEME

(Assurezvous  que  le  petit  clip  blanc  doit  être  remis  en  
place  sur  le  nouveau  diaphragme)

1.  Retirez  le  diaphragme  avec  « B4 »

paresseux

ou  a

a  cessé  de  

fonctionner.

•  Assurezvous  que  les  extrémités  incurvées  du  tapis  sont  orientées  vers  le  

haut.  •  

Assurezvous  que  le  couvercle  de  l'aspirateur  de  l'écumoire/du  déversoir  est

.

correctement  installé  et  vérifier  l'absence  de  fissures.

SOLUTIONS  POSSIBLES

2.Retour

1.Tirez

Guide  de  dépannage

Comment  changer  le  diaphragme

  8  
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Nettoyeur

voyage  dans  un

•  Réglez  les  jets  de  retour  vers  la  zone  à  problème  pour  guider  le  

nettoyeur  loin  des  marches.  •  Vérifiez  que  la  longueur  du  tuyau  

est  appropriée.  •  Assurezvous  que  le  

nettoyeur  est  bien  au  ras  du  sol  de  la  piscine.

Ajustez  la  position  du  poids  du  tuyau  si  

nécessaire.  Cette  opération  doit  être  effectuée  dans  la  partie  

la  plus  profonde  de  

la  piscine.  •Augmentez  ou  diminuez  le  débit  de  votre  nettoyeur  via  

le  régulateur.  •Vérifiez  
l'usure  du  tapis.

Le  nettoyeur  obtient

répétitif

modèle.

coincé  sur

nécessaire.

mesures.

•Cette  opération  doit  être  effectuée  dans  la  partie  la  plus  profonde  

de  la  
piscine.  •Retirez  ou  ajoutez  une  section  de  tuyau.

•Inspectez  la  vanne  régulatrice  et  éliminez  toute  accumulation  de  débris.  

•Vérifiez  que  les  sections  

du  tuyau  sont  droites ;  si  ce  n'est  pas  le  cas,  posez  le  tuyau  en  ligne  

droite  au  soleil  pour  détendre  la  mémoire.

un

•  Réglez  les  jets  de  retour  vers  le  bas.  •  Vérifiez  

que  la  longueur  du  tuyau  est  appropriée.  

•  Assurezvous  que  le  nettoyeur  est  bien  au  ras  du  fond  de  la  piscine.

•  Vérifiez  que  le  tuyau  n'est  pas  obstrué.  •  

Vérifiez  que  le  tuyau  ne  fuit  pas  en  soulevant  chaque  section  audessus  

de  l'eau  pendant  que  la  pompe  fonctionne.

Ajustez  la  position  du  poids  du  tuyau  si

•Vérifiez  si  le  diaphragme  est  obstrué,  nettoyezle  et  videzle  s'il  est  

obstrué.  Notez  que  si  trop  de  comprimés  chimiques  sont  utilisés,  la  

durée  de  vie  du  diaphragme  sera  plus  courte.

Machine Translated by Google
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Tuyau  de  nettoyage

s'emmêle.

écumoire/déversoir.
Nettoyeur

sort

•  Assurezvous  que  la  roue  située  audessus  du  corps  de  

l'aspirateur  tourne  librement  et  est  bien  vissée.  •  Vérifiez  

que  les  sections  du  tuyau  sont  droites ;  si  ce  n'est  pas  le  

cas,  posez  le  tuyau  en  ligne  droite  au  soleil.

•Il  se  peut  que  votre  piscine  comporte  trop  de  sections  de  

tuyau.  Essayez  de  retirer  une  section.  

•Inspectez  la  vanne  de  régulation  et  rincez  toute  accumulation  de  

débris.  •Pour  les  

piscines  où  l'écumoire  est  située  à  une  extrémité,  les  

performances  du  nettoyeur  peuvent  être  grandement  

améliorées  en  attachant  le  tuyau  au  milieu  du  côté  long  

de  votre  piscine.  Cela  permettra  au  nettoyeur  de  se  

déplacer  dans  toute  la  piscine  et  d'éviter  que  le  tuyau  du  

nettoyeur  ne  s'emmêle.  •Utilisez  les  jets  de  retour  pour  

déplacer  le  nettoyeur.  •Ajustez  le  poids  du  

tuyau.  •Essayez  de  diminuer  

le  débit  de  votre  nettoyeur  via  le  régulateur.  Une  aspiration  

moindre  permettra  au  nettoyeur  de

de  la  piscine  et

Nettoyeur

aspire  l'air.

ne  partira  pas

bord  ou  rebord

•Inspectez  la  vanne  du  régulateur  et  éliminez  toute  accumulation  de  

débris.  •Vérifiez  que  

la  longueur  du  tuyau  est  appropriée.  

•Assurezvous  que  le  nettoyeur  est  bien  au  ras  du  fond  de  la  piscine.

Ajustez  la  position  du  poids  du  tuyau  si  nécessaire.

•Tournez  chaque  section  de  tuyau  d'un  demitour  à  chaque  

point  de  connexion.  

•Assurezvous  que  la  roue  située  en  haut  de  la  tête  de  nettoyage  

tourne  librement.

Cela  doit  être  fait  dans  la  partie  la  plus  profonde  de  la  piscine.

•  Assurezvous  qu'une  vanne  est  installée  dans  le

Machine Translated by Google
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colle  sur

Ajustez  la  position  du  poids  du  tuyau  si  nécessaire.

murs  et

•  Assurezvous  que  la  roue  située  audessus  du  corps  du  

nettoyeur  tourne  librement  et  est  bien  vissée.  •  Réglez  les  

jets  de  retour  vers  le  bas.  •  Vérifiez  que  la  

longueur  du  tuyau  est  appropriée.  •  

Assurezvous  que  le  nettoyeur  est  bien  au  ras  du  fond  de  la  piscine.

Cela  doit  être  fait  dans  la  partie  la  plus  profonde  de  la  piscine.

bas.

Ajustez  la  position  du  poids  du  tuyau  si  

nécessaire.  Cette  opération  doit  être  effectuée  dans  la  partie  la  

plus  profonde  de  la  

piscine.  •Vérifiez  que  les  sections  du  tuyau  sont  droites ;  si  

ce  n'est  pas  le  cas,  posez  le  tuyau  en  ligne  droite  au  soleil.

Nettoyeur

planchers.

•Inspectez  la  vanne  régulatrice  et  éliminez  toute  accumulation  de  

débris.  •Vérifiez  
l'usure  du  tapis.

feuilles

•Essayez  d’augmenter  ou  de  diminuer  le  débit  de  votre  

nettoyeur  via  le  régulateur.

patchs.

Le  nettoyeur  ne  

repose  pas  à  plat
•Assurezvous  qu'une  vanne  est  installée  dans  l'écumoire /

•Assurezvous  qu'une  vanne  est  installée  dans  l'écumoire /

barrage.

se  déplacer  plus  librement.

Nettoyeur

barrage.

•Inspectez  la  vanne  de  régulation  et  éliminez  toute  accumulation  

de  débris.  •Assurez

vous  que  la  roue  située  audessus  du  corps  du  nettoyeur  

tourne  librement  et  est  bien  vissée.  •Réglez  les  jets  de  

retour  vers  le  bas.  •Vérifiez  que  la  longueur  

du  tuyau  est  appropriée.  •Assurez

vous  que  le  nettoyeur  est  bien  au  ras  du  fond  de  la  piscine.

de  la  piscine.
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Le  régulateur*1

Petit  régulateur*1 Le  diaphragme*1

Volant*1

Disque*1

Corps  principal*1

Manuel  d'utilisation*1Connecteur*1

Le  poids*1Connecteur  coudé*2

1.  Après  avoir  utilisé  le  nettoyeur,  n'oubliez  pas  de  le  retirer  de  l'eau  de  la  piscine  et  de  le  placer  dans  un  

endroit  frais  et  sec  pour  le  conserver.  Ne  pas  l'exposer  à  un  fort  ensoleillement.  Sinon,  il  est  facile  de  le  

casser  et  de  provoquer  une  fracture.

2.  Le  diaphragme  est  une  pièce  à  usure  rapide.  Il  n'est  pas  inclus  dans  la  période  de  garantie  d'un  an.

Section  de  tuyau*11

Section  de  tuyau  principale*1

Des  achats  supplémentaires  sont  requis  après  un  dommage.

Liste  de  colisage

jets

eau  pendant  que  la  pompe  fonctionne.  •  

Assurezvous  que  les  tuyaux  ne  sont  pas  endommagés.  

•  Assurezvous  que  la  vanne  du  régulateur  est  sous  l'eau.
le  retour

.

sont

perceptible  dans

Bulles  d'air •  Assurezvous  que  le  tuyau  de  nettoyage  est  bien  assemblé.  
•  Assurezvous  que  la  tête  de  nettoyage  n'est  pas  retirée  du

  12  
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ECrossStu  GmbH
Mainzer  Landstr.69,  60329  
FrancfortsurleMain.
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C/O  YH  Consulting  Limited  Bureau  147,  Centurion  House,  
London  Road,  StainesuponThames,  Surrey,

YH  CONSULTING  LIMITÉE.

TW18  4AX

Importé  en  Australie :  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  
Australie
Importé  aux  ÉtatsUnis :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  
Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Adresse :  Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  Shanghai  200000  
CN.

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUMEUNI

REPRÉSENTANT  DE  LA  CE
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Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


BENUTZERHANDBUCH

Poolreiniger  mit  Saugfunktion

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/support

„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  stellen  nur  eine  
Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  großen  
Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  unbedingt  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.  Wir  

möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  der  Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  Vergleich  
zu  den  großen  Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

.

Machine Translated by Google
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Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/

support

Sie  haben  Fragen  zu  unseren  Produkten?  Sie  benötigen  technischen  Support?  Dann  kontaktieren  

Sie  uns  gerne:

MODELL:18151BX

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  Sie  

das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  Bedienungsanleitung  

vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  Produkt,  das  Sie  erhalten  

haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  wenn  es  Technologie-  oder  

Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

Saugbecken

REINIGER

-  1  -
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Dank  der  einfachen  Montage  können  Sie  Ihren  automatischen  Reiniger  in  einem

5.  Nicht  zusammenbauen,  wenn  Sie  müde  sind  oder  unter  dem  Einfluss  von  Alkohol  oder  Drogen  stehen.

einige  Minuten.  Befolgen  Sie  die  Anweisungen  sorgfältig  und  BEWAHREN  SIE  DIESES  HANDBUCH  AUF

oder  Medikamente.

4.  Vor  jedem  Gebrauch  prüfen;  bei  unsachgemäßer  Montage  nicht  verwenden.

Vorsichtsmaßnahmen  bei  der  Montage

6.Produktfunktionen  gelten  für  ordnungsgemäß  und  vollständig  montierte  Produkte

1.  Nur  gemäß  dieser  Anleitung  zusammenbauen.  Unsachgemäßer  Zusammenbau  kann

nur.

Gefahren  schaffen.

Vorsichtsmaßnahmen  treffen

2.  Tragen  Sie  ANSI-zugelassene  Schutzbrillen  und  schwere  Arbeitshandschuhe  während

1.  Setzen  oder  stellen  Sie  sich  nicht  auf  diesen  Gegenstand.

Montage.

2.  Dieses  Produkt  ist  kein  Spielzeug.  Erlauben  Sie  Kindern  nicht,  mit  oder  in  der  Nähe  dieses

3.  Halten  Sie  den  Versammlungsbereich  sauber  und  gut  beleuchtet.

Artikel.

4.  Halten  Sie  während  der  Montage  unbeteiligte  Zuschauer  vom  Bereich  fern.

3.  Nur  bestimmungsgemäß  verwenden.

Sicherheitshinweise

-  2  -

Machine Translated by Google



321

Liste  der  „B“-Komponenten

Dx11

UND

B

C

C

K

J
A

B J

B1

A

B5  B6  B7  B8  B9B2  B3  B4

Liste  der  „B“-Komponenten

Komponentenliste

-  3  -

3.Fixieren  Sie  das  Lenkrad  durch  Anschrauben  der  Mutter  „J“.

1.Installieren  Sie  die  Scheibe  „A“  auf  dem  Hauptkörper  „B“  und  klemmen  Sie  sie  in  die  Nut  des  Fußpolsters.

2.Montieren  Sie  das  Lenkrad  „C“  am  Hauptkörper  „B“.

Machine Translated by Google



Die  Pumpe  für  den  Reiniger  sollte  eine  

Mindestleistung  von  0,5  PS/1000  Gallonen  haben.

Schalten  Sie  die  Pumpe  Ihres  Pools  aus.

Schließen  Sie  Teil  „H“  an  Ihren  Vakuumstecker  an.  Schließen  Sie  den  Regler  „G“  an  Teil  „H“  an.

Wenn  Ihr  Pool  mit  einem  Vakuumstopfen  ausgestattet  ist,  befolgen  Sie  Schritt  3.  Wenn  nicht,  

gehen  Sie  direkt  zu  Schritt  4.

Ersetzen  Sie  die  Öse  Ihres  Rücklaufeinlasses  durch  das  Teil  „L“  und  achten  Sie  dabei  darauf,  dass  die  

Öffnung  nach  unten  zeigt,  um  den  Betrieb  des  Reinigers  nicht  zu  beeinträchtigen.

Stellen  Sie  sicher,  dass  der  Pfeil  unter  dem  Regler  auf  den  Vakuumstecker  zeigt.  Fahren  Sie  jetzt  

direkt  mit  Schritt  5  fort.

•2

•1

•3

Vorarbeiten

-  4  -
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•5

DD D(11)  E(1)D

Platzieren  Sie  das  Gewicht  „K“  auf  dem  dritten  Schlauchstück  und

Schieben  und  klicken  Sie  ihn  nach  hinten  oder  vorne,  um  den  Auftrieb  

der  Schläuche  und  den  Winkel  des  verwendeten  Reinigers  anzupassen.

Verbinden  Sie  die  Schlauchabschnitte  „D“  und  schließen  Sie  mit  Abschnitt  „E“  ab.

Montieren  Sie  die  beiden  Winkelverbinder  „F“  an  den  Regler  „G“.  Stecken  Sie  den  Teil  „H“  nach  unten  

zeigend  hinein  und  dann  den  Regler.  Achten  Sie  darauf,  dass  der  Pfeil  unter  dem  Regler  zum  

Skimmer  zeigt.

Füllen  Sie  die  Schläuche  mit  

Wasser,  um  die  Lufteinschlüsse  zu  beseitigen

An  der  Verbindungsstelle  der  

Schläuche  darf  es  keine  Undichtigkeiten  geben

•4

1211

•7

•6

-  5  -
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Halten  Sie  den  Schlauch  bei  

der  Lagerung  immer  gerade

•10

Führen  Sie  anschließend  den  Schlauch  durch  die  Öffnung  des  Skimmers  und  verbinden  Sie  ihn  

über  den  Winkel  „F“  mit  dem  Regler.

Passen  Sie  Ihr  Filtersystem  an  die  Vakuumeinstellung  an.  Eine  Pumpe  mit  mindestens  

1/2  PS  (1000  g/h)  ist  erforderlich.

Wenn  Ihr  Regler  an  einen  Vakuumstecker  angeschlossen  ist,  dann  schließen  Sie  den  Schlauch  „E“  

direkt  an  den  Regler  „G“  an.  Wenn  Ihr  Regler  an  einen  Wandskimmer  angeschlossen  ist,

Verwenden  Sie  genügend  Schlauchabschnitte,  

um  den  am  weitesten  entfernten  Punkt  im  

Pool  zu  erreichen.

•9

•  8

-  6  -
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Sie  können  die  Leistung  Ihres  Reinigers  einstellen,  indem  Sie  den  

Knopf  des  Reglers  "G"  wie  gezeigt  drehen

Schalten  Sie  die  Pumpe  ein  und  entspannen  

Sie  sich,  während  Ihr  Reiniger  Ihren  Pool  reinigt.

Neigt  sich  der  Reiniger  während  des  Betriebs  zu  weit  nach  vorne  oder  hinten,  kann  dies  durch  Verschieben  des  

Gewichts  „K“  entlang  des  Rohrabschnitts,  wie  in  der  Zeichnung  gezeigt,  korrigiert  werden.

-  7  -

DX11 UND

•12

•11

•13
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M

•Überprüfen  Sie,  ob  die  Pumpe  eingeschaltet  oder  

angesaugt  ist.  •  Überprüfen  Sie  den  Reinigungskopf  auf  

Verstopfungen.  •  Reinigen  und  leeren  Sie  den  Pumpenkorb  und  

leeren  Sie  den  Skimmer/Wehrkorb.

•  Stellen  Sie  sicher,  dass  das  Filtersystem  gründlich  gereinigt  ist.  

Reinigen  Sie  die  Sand-/Kartuschenfilter  Ihrer  Poolpumpe  gemäß  den  

Herstellerangaben .  •  Überprüfen  Sie  das  Regelventil  

und  spülen  Sie  

etwaige  Schmutzablagerungen  weg.  •  Überprüfen  Sie  die  Matte  auf  

Verschleiß.

oder  hat

2.  Setzen  Sie  das  zusammengesetzte  Teil  wieder  in  den  Reiniger  ein.

PROBLEM

(Achten  Sie  darauf,  dass  der  kleine  weiße  Clip  wieder  

auf  der  neuen  Membran  sitzt)

1.  Membrane  zusammen  mit  „B4“  herausziehen

träge

Reiniger  ist

•  Stellen  Sie  sicher,  dass  die  gebogenen  Enden  der  Matte  nach  

oben  

zeigen.  •  Stellen  Sie  sicher,  dass  der  Skimmer-/Wehr-Vakuumdeckel

.

richtig  montiert  und  auf  Risse  geprüft.

hat  den  

Betrieb  eingestellt.

-  8  -

1.Ziehen

2.Zurück

Anleitung  zur  Fehlerbehebung

So  wechseln  Sie  die  Membran

MÖGLICHE  LÖSUNGEN
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Reiniger

•Überprüfen  Sie  die  Membran  auf  Verstopfungen  und  reinigen  und  

entleeren  Sie  sie,  wenn  sie  verstopft  ist.  Beachten  Sie,  dass  die  

Lebensdauer  der  Membran  verkürzt  wird,  wenn  zu  viele  

chemische  Tabletten  verwendet  werden.

•  Richten  Sie  die  Rücklaufdüsen  auf  die  Problemstelle  aus,  um  den  

Reiniger  von  den  Stufen  wegzuleiten.  •  Überprüfen  Sie  die  

richtige  Schlauchlänge.  •  Stellen  Sie  

sicher,  dass  der  Reiniger  bündig  mit  dem  Poolboden  abschließt.

reist  in  einem

Passen  Sie  bei  Bedarf  die  Position  des  Schlauchgewichts  

an.  Dies  sollte  am  tiefsten  Teil  des  Pools  erfolgen.  •  Erhöhen  oder  

verringern  Sie  den  

Durchfluss  zu  Ihrem  Reiniger  über  den  Regler.  •  Überprüfen  Sie  die  Matte  auf  

Verschleiß.

sich  wiederholend

Reiniger  bekommt

Muster.

festgeklebt

notwendig.

Schritte.

•Dies  sollte  an  der  tiefsten  Stelle  des  Pools  erfolgen.  •Entfernen  oder  

fügen  

Sie  einen  Schlauchabschnitt  hinzu.

A

•Überprüfen  Sie  das  Regelventil  und  spülen  Sie  etwaige  

Schmutzablagerungen  

weg.  •Stellen  Sie  sicher,  dass  die  Schlauchabschnitte  gerade  sind.  

Wenn  nicht,  legen  Sie  den  Schlauch  in  einer  geraden  Linie  in  die  

Sonne,  um  das  Memory  zu  entspannen.

•  Stellen  Sie  die  Rücklaufdüsen  nach  unten  ein.  •  

Überprüfen  Sie  die  richtige  Schlauchlänge.  •  

Stellen  Sie  sicher,  dass  der  Reiniger  bündig  mit  dem  Poolboden  abschließt.

•  Prüfen  Sie,  ob  der  Schlauch  verstopft  ist.  •  

Prüfen  Sie,  ob  der  Schlauch  undicht  ist,  indem  Sie  bei  laufender  

Pumpe  jeden  Abschnitt  über  das  Wasser  heben.

Passen  Sie  die  Position  des  Schlauchgewichts  an,  wenn

Machine Translated by Google
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Reinigerschlauch

•Stellen  Sie  sicher,  dass  ein  Ventil  im

Abschäumer/  Wehr.

ist  verheddert.

Reiniger

•Stellen  Sie  sicher,  dass  sich  das  Rad  oben  auf  dem  Reinigergehäuse  

frei  dreht  und  fest  angeschraubt  ist.  •Überprüfen  Sie,  ob  die  

Schlauchabschnitte  gerade  sind.  Wenn  nicht,  legen  Sie  den  

Schlauch  in  einer  geraden  Linie  in  die  Sonne.

klettert  heraus

•Es  gibt  möglicherweise  zu  viele  Schlauchabschnitte  für  Ihren  

Pool.  Versuchen  Sie,  einen  Abschnitt  zu  entfernen.  

•Überprüfen  Sie  das  Regelventil  und  spülen  Sie  etwaige  

Schmutzablagerungen  

weg.  •Bei  Pools,  bei  denen  sich  der  Skimmer  an  einem  Ende  befindet,  

kann  die  Leistung  des  Reinigers  erheblich  verbessert  werden,  

indem  Sie  den  Schlauch  in  der  Mitte  der  langen  Seite  Ihres  

Pools  abbinden.  Dadurch  kann  sich  der  Reiniger  im  gesamten  

Pool  bewegen  und  ein  Verheddern  des  Reinigerschlauchs  wird  

vermieden.  •Verwenden  Sie  Rücklaufdüsen,  um  den  Reiniger  zu  

bewegen.  •Passen  Sie  das  Schlauchgewicht  an.  

•Versuchen  Sie,  den  Durchfluss  

zu  Ihrem  Reiniger  über  den  Regler  zu  verringern.  Durch  weniger  

Saugkraft  kann  der  Reiniger

des  Pools  und

Reiniger

saugt  Luft  an.

wird  nicht  gehen

•Überprüfen  Sie  das  Regelventil  und  spülen  Sie  etwaige  

Schmutzablagerungen  

weg.  •Überprüfen  Sie  die  richtige  

Schlauchlänge.  •Stellen  Sie  sicher,  dass  der  Reiniger  bündig  mit  dem  Poolboden  abschließt.

Rand  oder  Kante

Passen  Sie  bei  Bedarf  die  Position  des  Schlauchgewichts  an.

•  Drehen  Sie  jeden  Schlauchabschnitt  an  jedem  Verbindungspunkt  

eine  halbe  Umdrehung.  

•  Stellen  Sie  sicher,  dass  sich  das  Rad  oben  am  Reinigungskopf  frei  dreht.

Dies  sollte  an  der  tiefsten  Stelle  des  Pools  erfolgen.
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klebt  an

des  Pools.

•Stellen  Sie  sicher,  dass  sich  das  Rad  oben  auf  dem  

Reinigergehäuse  frei  dreht  und  fest  angeschraubt  ist.  •Stellen  

Sie  die  Rücklaufdüsen  nach  unten  ein.  

•Überprüfen  Sie  die  richtige  

Schlauchlänge.  •Stellen  Sie  sicher,  dass  der  Reiniger  bündig  mit  dem  Poolboden  abschließt.

Wände  und

Passen  Sie  bei  Bedarf  die  Position  des  Schlauchgewichts  an.

Dies  sollte  an  der  tiefsten  Stelle  des  Pools  erfolgen.

Passen  Sie  bei  Bedarf  die  Position  des  

Schlauchgewichts  an.  Dies  sollte  an  der  tiefsten  Stelle  des  Pools  

erfolgen.  •  Überprüfen  

Sie,  ob  die  Schlauchabschnitte  gerade  sind.  Wenn  nicht,  legen  

Sie  den  Schlauch  in  einer  geraden  Linie  in  die  Sonne.

Böden.

unten.

Reiniger

•Überprüfen  Sie  das  Regelventil  und  spülen  Sie  etwaige  Schmutzablagerungen  

weg.  •Überprüfen  Sie  die  

Matte  auf  Verschleiß.

Blätter

•Versuchen  Sie,  den  Durchfluss  zu  Ihrem  Reiniger  über  den  

Regler  zu  erhöhen  oder  zu  verringern.

Patches.

Der  Reiniger  

liegt  nicht  flach  auf

•Stellen  Sie  sicher,  dass  im  Skimmer  ein  Ventil  installiert  ist /

•Stellen  Sie  sicher,  dass  im  Skimmer  ein  Ventil  installiert  ist /

Wehr.

Wehr.

sich  freier  bewegen.

Reiniger

•Überprüfen  Sie  das  Regelventil  und  spülen  Sie  etwaige  

Schmutzablagerungen  

weg.  •Stellen  Sie  sicher,  dass  sich  das  Rad  oben  auf  dem  

Reinigergehäuse  frei  dreht  und  fest  angeschraubt  ist.  •Stellen  

Sie  die  Rücklaufdüsen  nach  unten  ein.  

•Überprüfen  Sie  die  richtige  

Schlauchlänge.  •Stellen  Sie  sicher,  dass  der  Reiniger  bündig  mit  dem  Poolboden  abschließt.
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Packliste

Nach  einem  Schaden  sind  Nachkäufe  erforderlich.

Der  Regler*1

Kleiner  Regler  *  1

Lenkrad  *  1

Das  Zwerchfell*1

Festplatte*1

Benutzerhandbuch*1

Hauptkörper*1

Anschluss*1

Das  Gewicht*1Winkelstecker  *  2

1.  Vergessen  Sie  nicht,  den  Reiniger  nach  der  Verwendung  aus  dem  Poolwasser  zu  nehmen  und  an  einem  

kühlen,  trockenen  Ort  aufzubewahren.  Er  darf  keiner  starken  Sonneneinstrahlung  ausgesetzt  werden.  Sonst  

wird  er  leicht  spröde  und  es  kommt  zu  Brüchen.

Schlauchabschnitt  *  11

2.  Die  Membran  ist  ein  schnell  verschleißendes  Teil.  Sie  ist  nicht  in  der  einjährigen  Garantiezeit  enthalten.

Hauptschlauchabschnitt*1

Düsen

Wasser,  während  die  Pumpe  läuft.  •Stellen  

Sie  sicher,  dass  die  Schläuche  nicht  beschädigt  sind.  

•Stellen  Sie  sicher,  dass  sich  das  Regelventil  unter  Wasser  befindet.
die  Rückkehr

Luftblasen

bemerkbar  in

Sind

•Stellen  Sie  sicher,  dass  der  Reinigungsschlauch  fest  montiert  

ist.  •Stellen  Sie  sicher,  dass  der  Reinigungskopf  nicht  vom

.

-  12  -
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Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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MANUALE  D'USO

PULITORE  PER  PISCINA  AD  ASPIRAZIONE

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  
solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  determinati  utensili  con  noi  rispetto  ai  
principali  marchi  principali  e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  

offerti.  Ti  ricordiamo  gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  
stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  principali  marchi  principali

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

.

Machine Translated by Google
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  

www.vevor.com/support

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  

manuale  prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  

utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Vi  preghiamo  di  

perdonarci  se  non  vi  informeremo  di  nuovo  se  ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  

nostro  prodotto.

Hai  domande  sui  prodotti?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  contattarci:

MODELLO:18151BX

HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

PISCINA  DI  ASPIRAZIONE

PULITORE

-  1  -
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soltanto.

assemblaggio.

2.  Questo  prodotto  non  è  un  giocattolo.  Non  permettere  ai  bambini  di  giocare  con  o  vicino  a  questo

2.  Indossare  occhiali  di  sicurezza  approvati  ANSI  e  guanti  da  lavoro  resistenti  durante

1.  NON  SEDERSI  O  STARE  IN  PIEDI  SU  QUESTO  OGGETTO.

3.  Utilizzare  solo  come  previsto.

Grazie  al  suo  facile  montaggio,  potrai  utilizzare  il  tuo  pulitore  automatico  in  un

5.  Non  riunirsi  quando  si  è  stanchi  o  sotto  l'effetto  di  alcol  o  droghe

4.  Ispezionare  prima  di  ogni  utilizzo;  non  utilizzare  in  caso  di  montaggio  non  corretto.

3.  Mantenere  l'area  di  assemblaggio  pulita  e  ben  illuminata.

4.  Tenere  gli  astanti  lontani  dall'area  durante  l'assemblaggio.

articolo.

Precauzioni  di  montaggio

6.  Le  capacità  del  prodotto  si  applicano  al  prodotto  correttamente  e  completamente  assemblato

o  farmaci.

pochi  minuti.  Seguire  attentamente  le  istruzioni  e  CONSERVARE  QUESTO  MANUALE

creare  pericoli.

Usare  precauzioni

1.  Assemblare  solo  secondo  queste  istruzioni.  Un  assemblaggio  improprio  può

Istruzioni  di  sicurezza

-  2  -
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321

2.  Installare  il  volante  "C"  sul  corpo  principale  "B".

1.  Installare  il  disco  "A"  sul  corpo  principale  "B"  e  agganciarlo  alla  scanalatura  del  cuscinetto  del  piede.

3.Fissare  il  volante  avvitando  il  dado  "J".

EDx11

E

UN

JB
CUN

B J

La  tua  età  è  2  anni.

C

B5  B6  B7  B8  B9B1

Elenco  dei  componenti  "B"

Elenco  dei  componenti

Elenco  dei  componenti  "B"

-  3  -
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la  pompa  per  il  pulitore  deve  avere  una  
potenza  minima  di  0,5  HP/1000  galloni.

Spegni  la  pompa  della  piscina.

-  4  -

•3

•1

•2

Lavoro  preparatorio

Collega  la  parte  "H"  alla  spina  Vac.  Collega  il  regolatore  "G"  alla  parte  "H".
Assicurarsi  che  la  freccia  sotto  il  regolatore  sia  rivolta  verso  la  spina  Vac.  Ora  
passare  direttamente  al  punto  n.  5.

Se  la  tua  piscina  è  dotata  di  un  tappo  di  aspirazione,  segui  il  passaggio  n.  3.  In  caso  contrario,  vai  

direttamente  al  passaggio  n.  4.

Sostituisci  l'occhiello  del  raccordo  di  ritorno  con  il  pezzo  "l",  assicurandoti  che  
l'apertura  sia  rivolta  verso  il  basso  per  non  interferire  con  il  funzionamento  del  pulitore.
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•5

•7

•6

Posizionare  il  peso  "K"  sulla  terza  sezione  del  tubo  e

Collegare  le  sezioni  del  tubo  "D"  e  terminare  con  la  sezione  "E"

Montare  i  due  connettori  a  gomito  "F"  al  regolatore  "G".  Inserire  la  parte  "H"  rivolta  verso  il  

basso  e  poi  il  regolatore.  Fare  attenzione  che  la  freccia  sotto  il  regolatore  sia  rivolta  verso  

lo  skimmer.

Non  sono  ammesse  

perdite  nel  giunto  dei  tubi  flessibili

scorrere  e  cliccare  avanti  o  indietro  per  regolare  la  galleggiabilità  

dei  tubi  e  l'angolazione  dell'aspirapolvere  in  uso.

Riempire  i  tubi  con  acqua  per  

eliminare  le  sacche  d'aria

•4

D DD D(11)  E(1)

1211

-  5  -
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quindi  far  passare  il  tubo  attraverso  la  bocca  dello  skimmer  e  collegarlo  al  regolatore  

tramite  il  gomito  "F".

Regola  il  tuo  sistema  di  filtraggio  sull'impostazione  del  vuoto.  È  richiesta  una  

pompa  di  almeno  1/2  cavallo  (1000ga/h).

Se  il  regolatore  è  collegato  a  una  presa  di  vuoto,  collegare  il  tubo  "E"  direttamente  al  

regolatore  "G".  Se  il  regolatore  è  collegato  a  uno  skimmer  a  parete,

Utilizzare  un  numero  sufficiente  di  sezioni  

di  tubo  per  raggiungere  il  punto  più  

lontano  della  piscina.

-  6  -

Mantenere  sempre  il  tubo  
dritto  durante  lo  stoccaggio

•9

•8

•10
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Se  durante  il  funzionamento  l'aspiratore  tende  a  inclinarsi  troppo  in  avanti  o  indietro,  è  possibile  

correggere  il  problema  spostando  il  peso  "K"  lungo  la  sezione  del  tubo,  come  mostrato  nel  

disegno.

Accendi  la  pompa  e  rilassati  mentre  il  

tuo  pulitore  pulisce  la  tua  piscina.

È  possibile  regolare  la  potenza  del  vostro  pulitore  

ruotando  la  manopola  del  regolatore  "G"  come  mostrato  in  figura

•12

•11

•13

-  7  -
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•  Controllare  se  la  pompa  è  accesa  o  innescata.  

•  Controllare  che  la  testina  del  pulitore  non  sia  ostruita.  

•  Pulire  e  svuotare  il  cestello  della  pompa  e  il  cestello  dello  

skimmer/diga.

•  Assicurarsi  che  il  sistema  di  filtraggio  sia  pulito  a  fondo.  

Pulire  i  filtri  a  sabbia/cartuccia  sulla  pompa  della  piscina  

secondo  le  specifiche  del  produttore .  •  

Ispezionare  la  

valvola  del  regolatore  e  lavare  via  eventuali  accumuli  di  detriti.  •  

Controllare  l'usura  

del  tappetino.

Il  pulitore  è

2.  Reinserire  la  parte  assemblata  nell'aspirapolvere.

PROBLEMA

(Assicurarsi  che  la  piccola  clip  bianca  sia  riposizionata  

sul  nuovo  diaframma)

1.  Estrarre  il  diaframma  insieme  a  "B4"

ha  smesso  

di  funzionare.

lento

•  Assicurarsi  che  le  punte  curve  del  tappetino  siano  rivolte  verso  

l'alto  •  

Assicurarsi  che  il  coperchio  del  vuoto  dello  skimmer/diga  sia

.

montati  correttamente  e  verificare  che  non  vi  siano  crepe.

o  ha

POSSIBILI  SOLUZIONI

2.Indietro

1.Tirare

Come  cambiare  il  diaframma

Guida  alla  risoluzione  dei  problemi

-  8  -
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modello.

UN

•Ispezionare  la  valvola  del  regolatore  e  rimuovere  eventuali  accumuli  di  

detriti.  •Controllare  che  

le  sezioni  del  tubo  siano  dritte;  in  caso  contrario,  disporre  il  tubo  in  

linea  retta  al  sole  per  attenuare  la  memoria.

passi.

•Questa  operazione  dovrebbe  essere  eseguita  nella  parte  più  profonda  

della  

piscina.  •Rimuovere  o  aggiungere  una  sezione  del  tubo.

•Controllare  il  diaframma  per  eventuali  ostruzioni,  pulirlo  e  svuotarlo  

se  ostruito.  Si  noti  che  se  vengono  utilizzate  troppe  compresse  

chimiche,  la  durata  utile  del  diaframma  sarà  più  breve.

Pulitore

•  Regolare  i  getti  di  ritorno  verso  il  basso.  •  

Verificare  la  corretta  lunghezza  del  tubo.  

•  Assicurarsi  che  il  pulitore  sia  a  filo  con  il  fondo  della  piscina.

•  Controllare  che  il  tubo  non  sia  ostruito.  •  

Controllare  che  il  tubo  non  presenti  perdite  sollevando  ciascuna  

sezione  sopra  l'acqua  mentre  la  pompa  è  in  funzione.

Regolare  la  posizione  del  peso  del  tubo  flessibile  se

Regolare  la  posizione  del  peso  del  tubo  flessibile  se  

necessario.  Questo  dovrebbe  essere  fatto  nella  parte  più  profonda  

della  piscina.  

•Aumentare  o  diminuire  il  flusso  al  pulitore  tramite  il  regolatore.  

•Controllare  l'usura  del  

tappetino.

ripetitivo

viaggia  in  un

•  Regolare  i  getti  di  ritorno  verso  l'area  problematica  per  allontanare  

il  pulitore  dai  gradini.  •  Verificare  la  lunghezza  corretta  del  

tubo.  •  Assicurarsi  che  il  pulitore  sia  a  filo  

con  il  fondo  della  piscina.

bloccato  su

necessario.

Il  pulitore  ottiene

Machine Translated by Google



-  10  -

•Potrebbero  esserci  troppe  sezioni  di  tubo  per  la  tua  

piscina.  Prova  a  rimuovere  una  sezione.  

•Ispeziona  la  valvola  del  regolatore  e  risciacqua  via  eventuali  

accumuli  di  detriti.  

•Per  le  piscine  in  cui  lo  skimmer  è  posizionato  a  un'estremità,  

le  prestazioni  del  pulitore  possono  essere  notevolmente  

migliorate  legando  il  tubo  al  centro  del  lato  lungo  della  

piscina.  Ciò  consentirà  al  pulitore  di  muoversi  per  l'intera  

piscina  ed  eviterà  che  il  tubo  del  pulitore  si  aggrovigli.  

•Utilizza  i  getti  di  ritorno  per  spostare  il  pulitore.  •Regola  il  

peso  del  tubo.  •Prova  a  ridurre  il  flusso  al  

pulitore  tramite  il  regolatore.  

Una  minore  aspirazione  consentirà  al  pulitore  di

•Ispezionare  la  valvola  del  regolatore  e  rimuovere  eventuali  

accumuli  di  detriti.  

•Verificare  la  lunghezza  corretta  del  

tubo.  •Assicurarsi  che  il  pulitore  sia  a  filo  con  il  fondo  della  piscina.

bordo  o  orlo

aspira  aria.

non  andrà  via

•Assicurarsi  che  sia  installata  una  valvola  nel

Tubo  flessibile  più  pulito

Se  necessario,  regolare  la  posizione  del  peso  del  tubo.

•Ruotare  ciascuna  sezione  del  tubo  di  mezzo  giro  in  ogni  punto  

di  collegamento.  

•Assicurarsi  che  la  ruota  nella  parte  superiore  della  testina  di  

pulizia  ruoti  liberamente.

Questa  operazione  dovrebbe  essere  eseguita  nella  parte  più  profonda  della  

piscina.

Pulitore

•Assicurarsi  che  la  ruota  sulla  parte  superiore  del  corpo  

dell'aspirapolvere  ruoti  liberamente  e  sia  avvitata  

saldamente.  •Controllare  che  le  sezioni  del  tubo  siano  dritte;  

in  caso  contrario,  stendere  il  tubo  in  linea  retta  al  sole.

si  sta  aggrovigliando.

skimmer/diga.

di  piscina  e

Pulitore

esce
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•Ispezionare  la  valvola  del  regolatore  e  rimuovere  eventuali  

accumuli  di  detriti.  

•Controllare  l'usura  del  tappetino.

•Assicurarsi  che  nello  skimmer  sia  installata  una  valvola /

•Assicurarsi  che  sia  installata  una  valvola  nello  skimmer /

toppe.

Il  pulitore  non  

è  appoggiato  in  piano

•Ispezionare  la  valvola  del  regolatore  e  rimuovere  eventuali  

accumuli  di  detriti.  

•Assicurarsi  che  la  ruota  sulla  parte  superiore  del  corpo  del  

pulitore  ruoti  liberamente  e  sia  avvitata  saldamente.  

•Regolare  i  getti  di  ritorno  verso  il  basso.  

•Verificare  la  lunghezza  corretta  del  

tubo.  •Assicurarsi  che  il  pulitore  sia  a  filo  con  il  fondo  della  piscina.

della  piscina.

si  attacca

Se  necessario,  regolare  la  posizione  del  peso  del  tubo.

diga.

muoversi  più  liberamente.

Pulitore

diga.

metter  il  fondo  a.

Regolare  la  posizione  del  peso  del  tubo  se  

necessario.  Questo  dovrebbe  essere  fatto  nella  parte  più  

profonda  della  

piscina.  •Controllare  che  le  sezioni  del  tubo  siano  dritte;  in  

caso  contrario,  stendere  il  tubo  in  linea  retta  al  sole.

pavimenti.

muri  e

•Assicurarsi  che  la  ruota  sulla  parte  superiore  del  corpo  del  

pulitore  ruoti  liberamente  e  sia  avvitata  saldamente.  

•Regolare  i  getti  di  ritorno  verso  il  basso.  

•Verificare  la  lunghezza  corretta  del  

tubo.  •Assicurarsi  che  il  pulitore  sia  a  filo  con  il  fondo  della  piscina.

foglie

•Provare  ad  aumentare  o  diminuire  il  flusso  verso  l'idropulitrice  

tramite  il  regolatore.

Questa  operazione  dovrebbe  essere  eseguita  nella  parte  più  profonda  della  

piscina.

Pulitore
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Lista  imballaggio
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Manuale  d'uso*1

Connettore  a  gomito*2 Il  peso*1

Sezione  tubo  principale*1

In  caso  di  danni  sono  richiesti  acquisti  aggiuntivi.

Sezione  tubo  flessibile*11

1.  Dopo  aver  utilizzato  il  detergente,  non  dimenticare  di  raccoglierlo  dall'acqua  della  piscina  e  di  metterlo  

in  un  luogo  fresco  e  asciutto  per  conservarlo.  Non  può  essere  esposto  alla  luce  solare  intensa.  Altrimenti  

è  facile  che  diventi  fragile  e  causi  una  frattura.

Il  regolatore*1

2.Il  diaframma  è  una  parte  che  si  usura  rapidamente.  Non  è  incluso  nel  periodo  di  garanzia  di  un  anno.

Volante*1

Il  diaframma*1Piccolo  regolatore*1

Corpo  principale*1

Connettore*1

Disco*1

il  ritorno

evidente  in

getti.

Bolle  d'aria

acqua  mentre  la  pompa  è  in  funzione.  

•Assicurarsi  che  i  tubi  flessibili  non  siano  danneggiati.  

•Assicurarsi  che  la  valvola  del  regolatore  sia  sott'acqua.

Sono

•Assicurarsi  che  il  tubo  flessibile  del  pulitore  sia  assemblato  

saldamente.  •Assicurarsi  che  la  testina  del  pulitore  non  sia  rimossa  dal

Machine Translated by Google



Mainzer  Landstr.69,  60329  
Francoforte  sul  Meno.

E-CrossStu  GmbH

RAPPRESENTANZA  DEL  REGNO  UNITO

Rappresentante  della  CE

C/O  YH  Consulting  Limited  Ufficio  147,  Centurion  
House,  London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,

CONSULENZA  YH  LIMITATA.

TW184AX

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  
Australia

Indirizzo:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  
CN.

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Importato  negli  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  
Cucamonga,  CA  91730

-  13  -

Machine Translated by Google



Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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MANUAL  DEL  USUARIO

LIMPIAPARABRISAS  POR  SUCCIÓN

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

"Ahorre  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  que  utilicemos  solo  representa  
una  estimación  del  ahorro  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  comparación  
con  las  principales  marcas  y  no  necesariamente  significa  que  cubra  todas  las  categorías  de  herramientas  

que  ofrecemos.  Le  recordamos  que,  al  realizar  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  si  
realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.

.

Machine Translated by Google
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  
www.vevor.com/support

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  ponerse  en  contacto  

con  nosotros:

MODELO:18151BX

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  manual  
antes  de  utilizar  el  producto.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  
usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdónenos  por  no  
informarle  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  producto.

LIMPIADOR

PISCINA  DE  SUCCIÓN

¿NECESITAS  AYUDA?  ¡CONTÁCTANOS!

  1  
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En  unos  minutos,  siga  las  instrucciones  cuidadosamente  y  GUARDE  ESTE  MANUAL.

o  medicación.

3.  Utilícelo  únicamente  según  lo  previsto.

4.  Inspeccione  antes  de  cada  uso;  no  utilice  si  el  montaje  es  incorrecto.

Precauciones  de  montaje

6.  Las  capacidades  del  producto  se  aplican  a  productos  ensamblados  de  manera  correcta  y  completa.

solo.

1.  Realice  el  montaje  únicamente  de  acuerdo  con  estas  instrucciones.  Un  montaje  incorrecto  puede

crear  peligros

Tome  precauciones

2.  Use  gafas  de  seguridad  aprobadas  por  ANSI  y  guantes  de  trabajo  resistentes  durante

1.  NO  SE  SIENTA  NI  SE  PARE  SOBRE  ESTE  ARTÍCULO.

asamblea.

2.  Este  producto  no  es  un  juguete.  No  permita  que  los  niños  jueguen  con  él  o  cerca  de  él.

4.  Mantenga  a  los  transeúntes  fuera  del  área  durante  el  montaje.

3.  Mantenga  el  área  de  reunión  limpia  y  bien  iluminada.

artículo.

Gracias  a  su  fácil  montaje  podrás  utilizar  tu  limpiador  automático  en  un

5.  No  se  reúna  cuando  esté  cansado  o  bajo  la  influencia  del  alcohol  o  drogas.

Instrucciones  de  seguridad

  2  
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B

KDx11

Yo

Yo

Y

doA

B
A

B2B3B4B1 B5  B6  B7  B8  B9

do

Lista  de  componentes

Lista  de  componentes  “B”

2.  Instale  el  volante  "C"  en  el  cuerpo  principal  "B".

1.  Instale  el  disco  "A"  en  el  cuerpo  principal  "B"  y  engánchelo  en  la  ranura  de  la  almohadilla  del  pie.

3.Fije  el  volante  enroscando  la  tuerca  “J”.

Lista  de  componentes  "B"
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•3

•1

•2

Conecte  la  parte  "H"  al  enchufe  de  su  aspiradora.  Conecte  el  regulador  "G"  a  la  parte  "H".

Si  su  piscina  está  equipada  con  un  tapón  de  aspiración,  siga  el  paso  n.°  3.  De  lo  contrario,  vaya  

directamente  al  paso  n.°  4.

Reemplace  el  ojal  de  su  entrada  de  retorno  por  la  pieza  "l",  asegurándose  de  que  la  abertura  mire  hacia  

abajo  para  no  interferir  con  el  funcionamiento  del  limpiador.

Asegúrese  de  que  la  flecha  debajo  del  regulador  apunte  hacia  el  enchufe  Vac.  Ahora  vaya  directamente  

al  paso  n.°  5.

La  bomba  del  limpiador  debe  tener  una  
potencia  mínima  de  0,5  HP/1000  galones.

Apague  la  bomba  de  su  piscina.

Trabajo  preparatorio

  4  
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D D D(11)  E(1)D

Coloque  el  peso  "K"  en  la  tercera  sección  de  la  manguera  y
Deslícelo  y  haga  clic  hacia  atrás  o  hacia  adelante  para  ajustar  
la  flotabilidad  de  las  mangueras  y  el  ángulo  del  limpiador  en  uso.

Conectar  las  secciones  de  manguera  “D”  y  finalizar  con  la  sección  “E”

Ensamble  los  dos  conectores  acodados  “F”  al  regulador  “G”.  Inserte  la  parte  “H”  hacia  
abajo  y  luego  el  regulador.  Tenga  cuidado  de  que  la  flecha  debajo  del  regulador  apunte  
hacia  el  skimmer.

Llene  las  mangueras  con  agua  

para  eliminar  las  bolsas  de  aire.

No  se  permiten  fugas  

en  la  unión  de  las  mangueras.

•4

•7

•6

11 12

  5  
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Mantenga  siempre  la  manguera  en  

posición  recta  durante  el  almacenamiento.

•10

luego  pasar  la  manguera  por  la  boca  del  skimmer  y  conectarla  al  regulador  a  través  del  codo  
“F”.

Ajuste  el  sistema  de  filtración  a  la  configuración  de  vacío.  Se  requiere  una  bomba  de  al  
menos  1/2  caballo  de  fuerza  (1000ga/h).

Si  su  regulador  está  conectado  a  un  enchufe  de  vacío,  entonces  conecte  la  manguera  "E"  directamente  
al  regulador  "G".  Si  su  regulador  está  conectado  a  un  skimmer  de  pared,

Utilice  suficientes  secciones  de  
manguera  para  llegar  al  punto  más  
lejano  de  la  piscina.

•9

•8
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Puede  ajustar  la  potencia  de  su  limpiador  girando  la  
perilla  del  regulador  "G"  como  se  muestra

Encienda  la  bomba  y  relájese  mientras  
el  limpiador  limpia  su  piscina.

Si  el  limpiador  se  inclina  demasiado  hacia  adelante  o  hacia  atrás  durante  el  funcionamiento,  
esto  se  puede  corregir  moviendo  el  peso  "K"  a  lo  largo  de  la  sección  del  tubo  como  se  
muestra  en  el  dibujo.

•12

•11

•13
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•  Verifique  que  la  bomba  esté  encendida  o  cebada.  •  

Verifique  que  el  cabezal  del  limpiador  no  tenga  obstrucciones.  

•  Limpie  y  vacíe  la  canasta  de  la  bomba  y  la  canasta  del  
skimmer/vertedero.

METRO

•  Asegúrese  de  que  el  sistema  de  filtración  esté  completamente  

limpio.  Limpie  los  filtros  de  arena  o  de  cartucho  de  la  bomba  de  

su  piscina  según  las  especificaciones  del  

fabricante .  •  

Inspeccione  la  válvula  reguladora  y  elimine  cualquier  acumulación  de  

residuos.  •  Verifique  

que  la  alfombrilla  no  esté  desgastada.

El  limpiador  es

2.  Inserte  nuevamente  la  pieza  ensamblada  en  el  limpiador.

PROBLEMA

(Asegúrese  de  que  el  pequeño  clip  blanco  esté  colocado  
nuevamente  en  el  nuevo  diafragma)

1.  Extraiga  el  diafragma  junto  con  "B4"

lento

o  tiene

dejó  de  

funcionar.

•  Asegúrese  de  que  las  puntas  curvas  de  la  alfombrilla  miren  hacia  

arriba.  •  

Asegúrese  de  que  la  tapa  de  vacío  del  vertedero/espumadera  esté

.

Se  ajusta  correctamente  y  se  comprueba  si  hay  grietas.

1.Tirar

2.Atrás

Guía  de  solución  de  problemas

Cómo  cambiar  el  diafragma

POSIBLES  SOLUCIONES

  8  
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•  Ajuste  los  chorros  de  retorno  hacia  el  área  problemática  para  

alejar  el  limpiador  de  los  escalones.  •  Verifique  que  la  

longitud  de  la  manguera  sea  la  

adecuada.  •  Asegúrese  de  que  el  limpiador  quede  al  ras  del  piso  de  la  piscina.

viaja  en  un

Ajuste  la  posición  del  peso  de  la  manguera  si  es  

necesario.  Esto  debe  hacerse  en  la  parte  más  profunda  de  la  

piscina.  •  Aumente  o  

disminuya  el  caudal  del  limpiador  a  través  del  regulador.  •  Verifique  

que  la  alfombrilla  no  
esté  desgastada.

repetitivo

patrón.

El  limpiador  se  pone

atrapado  en

necesario.

pasos.

•Esto  debe  hacerse  en  la  parte  más  profunda  de  la  piscina.  •Quite  o  

agregue  una  sección  de  manguera.

a

•  Inspeccione  la  válvula  reguladora  y  elimine  cualquier  acumulación  

de  residuos.  •  Verifique  

que  las  secciones  de  la  manguera  estén  rectas;  si  no  es  así,  

coloque  la  manguera  en  línea  recta  al  sol  para  relajar  la  

memoria.

•  Verifique  que  la  manguera  no  esté  obstruida.  

•  Verifique  que  la  manguera  no  tenga  fugas  levantando  cada  sección  por  

encima  del  agua  mientras  la  bomba  esté  funcionando.

Ajuste  la  posición  del  peso  de  la  manguera  si

•  Ajuste  los  chorros  de  retorno  hacia  abajo.  •  

Verifique  que  la  longitud  de  la  manguera  sea  

la  adecuada.  •  Asegúrese  de  que  el  limpiador  quede  al  ras  del  piso  de  la  piscina.

•  Compruebe  si  el  diafragma  está  obstruido  y,  si  está  obstruido,  

límpielo  y  vacíelo.  Tenga  en  cuenta  que,  si  se  utilizan  

demasiadas  tabletas  químicas,  la  vida  útil  del  diafragma  

será  más  corta.

Limpiador
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skimmer/vertedero.

se  está  enredando.

Limpiador

•  Asegúrese  de  que  la  rueda  en  la  parte  superior  del  cuerpo  

del  limpiador  gire  libremente  y  esté  atornillada  de  forma  

segura.  •  Verifique  que  las  secciones  de  la  manguera  estén  

rectas;  si  no  es  así,  coloque  la  manguera  en  línea  recta  al  sol.

•  Es  posible  que  haya  demasiadas  secciones  de  manguera  

para  su  piscina.  Intente  quitar  una  sección.  •  

Inspeccione  la  válvula  reguladora  y  elimine  cualquier  acumulación  

de  residuos.  •  En  el  

caso  de  piscinas  en  las  que  el  skimmer  se  encuentra  en  un  

extremo,  el  rendimiento  del  limpiador  se  puede  mejorar  

en  gran  medida  atando  la  manguera  en  el  medio  del  lado  

largo  de  su  piscina.  Esto  permitirá  que  el  limpiador  se  

mueva  por  toda  la  piscina  y  evitará  que  la  manguera  del  

limpiador  se  enrede.  •  Utilice  chorros  de  retorno  para  mover  

el  limpiador.  •  Ajuste  el  peso  de  la  manguera.  •  

Intente  disminuir  el  flujo  

hacia  su  limpiador  a  través  del  regulador.  Una  menor  succión  

permitirá  que  el  limpiador  se  mueva

sale

de  piscina  y

Limpiador

aspira  aire

No  me  iré

•  Inspeccione  la  válvula  reguladora  y  elimine  cualquier  acumulación  de  

residuos.  •  Verifique  

que  la  longitud  de  la  manguera  sea  la  

adecuada.  •  Asegúrese  de  que  el  limpiador  quede  al  ras  del  piso  de  la  piscina.

borde  o  borde

•Gire  cada  sección  de  manguera  media  vuelta  en  cada  punto  

de  conexión.  

•Asegúrese  de  que  la  rueda  en  la  parte  superior  del  cabezal  del  

limpiador  gire  libremente.

Esto  debe  hacerse  en  la  parte  más  profunda  de  la  piscina.

Ajuste  la  posición  del  peso  de  la  manguera  si  es  necesario.

•Asegúrese  de  que  haya  una  válvula  instalada  en  el

Manguera  limpiadora
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•  Asegúrese  de  que  la  rueda  en  la  parte  superior  del  cuerpo  del  

limpiador  gire  libremente  y  esté  bien  atornillada.  •  Ajuste  los  

chorros  de  retorno  hacia  abajo.  •  Verifique  

que  la  longitud  de  la  manguera  sea  la  

adecuada.  •  Asegúrese  de  que  el  limpiador  esté  al  ras  del  piso  de  la  piscina.

paredes  y

•  Inspeccione  la  válvula  reguladora  y  elimine  cualquier  acumulación  

de  residuos.  •  

Asegúrese  de  que  la  rueda  en  la  parte  superior  del  cuerpo  del  

limpiador  gire  libremente  y  esté  bien  atornillada.  •  Ajuste  los  

chorros  de  retorno  hacia  abajo.  •  Verifique  

que  la  longitud  de  la  manguera  sea  la  

adecuada.  •  Asegúrese  de  que  el  limpiador  esté  al  ras  del  piso  de  la  piscina.

Ajuste  la  posición  del  peso  de  la  manguera  si  es  necesario.

Ajuste  la  posición  del  peso  de  la  manguera  si  es  

necesario.  Esto  debe  hacerse  en  la  parte  más  profunda  de  la  

piscina.  •  Verifique  

que  las  secciones  de  la  manguera  estén  rectas;  si  no  es  así,  

coloque  la  manguera  en  línea  recta  al  sol.

pisos.

Esto  debe  hacerse  en  la  parte  más  profunda  de  la  piscina.

abajo.

•  Inspeccione  la  válvula  reguladora  y  elimine  cualquier  acumulación  

de  residuos.  •  Verifique  
que  la  alfombrilla  no  esté  desgastada.

Limpiador

hojas

•Intente  aumentar  o  disminuir  el  flujo  hacia  su  limpiador  a  través  

del  regulador.

parches.

El  limpiador  no  se  

asienta  de  manera  plana

•Asegúrese  de  que  haya  una  válvula  instalada  en  el  skimmer/

•Asegúrese  de  que  haya  una  válvula  instalada  en  el  skimmer/

moverse  más  libremente

Limpiador

presa.

presa.

de  la  piscina.

se  pega
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El  regulador*1

Regulador  pequeño*1

Volante*1

El  diafragma*1

Disco*1

Manual  de  usuario*1Conector*1

Cuerpo  principal*1

El  peso*1Conector  de  codo*2

2.  El  diafragma  es  una  pieza  que  se  desgasta  rápidamente  y  no  está  incluido  en  el  período  de  garantía  de  un  año.

1.  Después  de  usar  el  limpiador,  no  olvides  sacarlo  del  agua  de  la  piscina  y  guardarlo  en  un  lugar  fresco  

y  seco.  No  lo  expongas  a  la  luz  solar  intensa,  ya  que  se  vuelve  quebradizo  y  se  rompe  con  facilidad.

Sección  de  manguera*11

Se  requieren  compras  adicionales  después  de  sufrir  daños.

Sección  de  manguera  principal*1

Lista  de  embalaje

El  regreso

chorros

agua  mientras  la  bomba  está  funcionando.  

•  Asegúrese  de  que  las  mangueras  no  estén  dañadas.  

•  Asegúrese  de  que  la  válvula  reguladora  esté  bajo  el  agua.
.

son

notable  en

Burbujas  de  aire •  Asegúrese  de  que  la  manguera  del  limpiador  esté  bien  
ensamblada.  •  Asegúrese  de  que  el  cabezal  del  limpiador  no  se  haya  quitado  del

  12  
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Mainzer  Landstr.69,  60329  
Fráncfort  del  Meno.

ECrossStu  GmbH

C/O  YH  Consulting  Limited  Oficina  147,  Centurion  
House,  London  Road,  StainesuponThames,  Surrey,

YH  CONSULTING  LIMITADA.

TW18  4AX

Importado  a  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  
Australia
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REPRESENTANTE  CE

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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INSTRUKCJA  OBSŁUGI

ODKURZACZ  DO  BASENÓW  SSĄCY

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  www.vevor.com/support

„Oszczędź  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  stanowią  jedynie  
szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać,  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  porównaniu  z  głównymi  
markami  i  niekoniecznie  oznaczają  one  objęcie  wszystkich  kategorii  oferowanych  przez  nas  narzędzi.  Uprzejmie  

przypominamy,  aby  przy  składaniu  zamówienia  dokładnie  sprawdzić,  czy  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  
porównaniu  z  głównymi  markami

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.

.

Machine Translated by Google
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  
www.vevor.com/support

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  
instrukcje.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktu  
będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  poinformujemy  
Cię  ponownie,  jeśli  w  naszym  produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  aktualizacje  technologiczne  lub  
oprogramowania.

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Skontaktuj  się  z  nami:

MODEL:18151BX

ODKURZACZ
BASENY  SSĄCE

POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

-  1  -
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tylko.

montaż.

2.  Ten  produkt  nie  jest  zabawką.  Nie  pozwalaj  dzieciom  bawić  się  nim  ani  przebywać  w  jego  pobliżu.

2.  Podczas  pracy  należy  nosić  okulary  ochronne  i  wytrzymałe  rękawice  robocze  zgodne  z  normą  ANSI.

1.  NIE  SIADAĆ  ANI  NIE  STAWAĆ  NA  TYM  PRZEDMIOCIE.

3.  Stosować  wyłącznie  zgodnie  z  przeznaczeniem.

Dzięki  łatwemu  montażowi  będziesz  mógł  używać  swojego  automatycznego  odkurzacza  w

5.  Nie  przychodź  na  spotkania,  gdy  jesteś  zmęczony  lub  pod  wpływem  alkoholu,  narkotyków

4.Przed  każdym  użyciem  sprawdź  produkt;  nie  używaj  go  w  przypadku  nieprawidłowego  montażu.

3.  Utrzymuj  miejsce  zgromadzenia  w  czystości  i  zapewnij  dobre  oświetlenie.

4.  Nie  dopuść,  aby  osoby  postronne  przebywały  w  pobliżu  podczas  montażu.

przedmiot.

Środki  ostrożności  podczas  montażu

6.  Możliwości  produktu  odnoszą  się  do  produktu  prawidłowo  i  całkowicie  zmontowanego

lub  leków.

kilka  minut.  Postępuj  zgodnie  z  instrukcjami  i  ZACHOWAJ  TĘ  INSTRUKCJĘ

stwarzać  zagrożenia.

Stosuj  środki  ostrożności

1.Montaż  należy  wykonywać  wyłącznie  zgodnie  z  niniejszą  instrukcją.  Nieprawidłowy  montaż  może

Instrukcje  bezpieczeństwa

-  2  -
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321

2.  Zamontuj  kierownicę  „C”  na  korpusie  głównym  „B”.

1.  Zamontuj  tarczę  „A”  na  korpusie  głównym  „B”  i  wciśnij  ją  w  rowek  podkładki  pod  stopkę.

3.  Przykręć  nakrętkę  "J"  i  zamocuj  kierownicę.

KDx11

I

A

JB
CA

B J

B2  B3  B4

C

B5  B6  B7  B8  B9B1

Lista  komponentów  „B”

Lista  komponentów

Lista  składników  „B”

-  3  -
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Wyłącz  pompę  basenu.

Pompa  do  odkurzacza  powinna  mieć  
minimalną  moc  0,5  KM/1000  galonów.

-  4  -

•2

•1

•3

Prace  przygotowawcze

Podłącz  część  „H”  do  wtyczki  Vac.  Podłącz  regulator  „G”  do  części  „H”.
Upewnij  się,  że  strzałka  pod  regulatorem  jest  skierowana  w  stronę  wtyczki  Vac.  Teraz  
przejdź  bezpośrednio  do  kroku  nr  5.

Jeśli  Twój  basen  jest  wyposażony  w  korek  próżniowy,  wykonaj  krok  nr  3.  W  przeciwnym  razie  przejdź  

bezpośrednio  do  kroku  nr  4.

Wymień  oczko  wlotu  powrotnego  na  część  „l”,  upewniając  się,  że  otwór  skierowany  
jest  w  dół,  aby  nie  zakłócać  pracy  odkurzacza.

Machine Translated by Google



Umieść  ciężarek  „K”  na  trzecim  odcinku  węża  i

Połącz  sekcje  węża  „D”  i  zakończ  sekcją  „E”

Złóż  dwa  złącza  łokciowe  „F”  z  regulatorem  „G”.  Włóż  część  „H”  skierowaną  w  dół,  a  następnie  
regulator.  Uważaj,  aby  strzałka  pod  regulatorem  była  skierowana  w  stronę  skimmera.

Nie  dopuszcza  się  

wycieków  na  połączeniach  węży

Przesuń  i  kliknij  do  przodu  lub  do  tyłu,  aby  dostosować  
wyporność  węży  i  kąt  nachylenia  odkurzacza  podczas  użytkowania.

Napełnij  węże  wodą,  aby  pozbyć  

się  kieszeni  powietrznych

•7

•6

•5

•4

D DD D(11)E(1)

11 12

-  5  -

Machine Translated by Google



Podczas  przechowywania  wąż  
zawsze  powinien  być  ułożony  prosto.

-  6  -

Następnie  przeprowadź  wąż  przez  otwór  skimmera  i  podłącz  go  do  regulatora  za  pomocą  
kolanka  „F”.

Dostosuj  swój  system  filtracji  do  ustawienia  podciśnienia.  Wymagana  jest  pompa  o  mocy  
co  najmniej  1/2  konia  mechanicznego  (1000ga/h).

Jeżeli  regulator  jest  podłączony  do  wtyczki  próżniowej,  podłącz  wąż  „E”  bezpośrednio  do  regulatora  „G”.  
Jeżeli  regulator  jest  podłączony  do  skimmera  ściennego,

Użyj  wystarczającej  liczby  odcinków  
węża,  aby  dotrzeć  do  najdalszego  
punktu  w  basenie.

•9

•8

•10
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IDX11

Możesz  regulować  moc  swojego  odkurzacza  poprzez  przekręcenie  

pokrętła  regulatora  „G”  jak  pokazano

Włącz  pompę  i  zrelaksuj  się,  podczas  gdy  

urządzenie  czyszczące  będzie  czyścić  Twój  basen.

Jeżeli  podczas  pracy  odkurzacz  odchyla  się  zbyt  mocno  do  przodu  lub  do  tyłu,  można  to  skorygować,  przesuwając  

ciężarek  „K”  wzdłuż  odcinka  rury,  jak  pokazano  na  rysunku.

•12

•11

•13

-  7  -
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M

•Sprawdź,  czy  pompa  jest  włączona  lub  zalana.  •  

Sprawdź,  czy  głowica  pompy  ubogopłynnej  nie  jest  

zablokowana.  •  Wyczyść  i  opróżnij  kosz  pompy  oraz  kosz  
skimmera/przelewu.

•  Upewnij  się,  że  system  filtracji  jest  dokładnie  

wyczyszczony.  Wyczyść  filtry  piaskowe/wkładowe  w  pompie  

basenowej  zgodnie  ze  specyfikacjami  

producenta .  •  

Sprawdź  zawór  regulatora  i  przepłucz  wszelkie  nagromadzone  

zanieczyszczenia.  •  
Sprawdź  matę  pod  kątem  zużycia.

Czystszy  jest

2.  Włóż  zmontowaną  część  z  powrotem  do  odkurzacza.

PROBLEM

(Upewnij  się,  że  mały,  biały  klips  jest  prawidłowo  
umieszczony  na  nowej  przeponie)

1.  Wyciągnij  membranę  razem  z  "B4"

przestało  

działać.

•  Upewnij  się,  że  zakrzywione  końcówki  maty  są  skierowane  do  góry.  

•  Upewnij  

się,  że  pokrywa  odkurzacza  skimmera/przelewu  jest  zamknięta.

czy  są  prawidłowo  zamontowane  i  czy  nie  ma  pęknięć.

lub  ma

powolny

.

MOŻLIWE  ROZWIĄZANIA

2.Powrót

1.  Pociągnij

Przewodnik  rozwiązywania  problemów

Jak  wymienić  membranę

-  8  -
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wzór.

A

•Sprawdź  zawór  regulatora  i  usuń  wszelkie  nagromadzone  

zanieczyszczenia.  

•Sprawdź,  czy  odcinki  węża  są  proste;  jeśli  nie,  ułóż  wąż  w  linii  

prostej  na  słońcu,  aby  rozluźnić  pamięć  kształtu.

kroki.

•Czynność  tę  należy  wykonać  w  najgłębszej  części  basenu.  •Usuń  lub  

dodaj  
jeden  odcinek  węża.

•Sprawdź,  czy  membrana  nie  jest  zablokowana,  wyczyść  ją  i  

opróżnij,  jeśli  jest  zablokowana.  Należy  zauważyć,  że  jeśli  

zostanie  użytych  zbyt  wiele  tabletek  chemicznych,  żywotność  

membrany  będzie  krótsza.

Odkurzacz

•  Skierować  dysze  powrotne  w  dół.  

•Sprawdzić,  czy  długość  węża  jest  

prawidłowa.  •Upewnić  się,  że  odkurzacz  przylega  równo  do  dna  basenu.

•  Sprawdź,  czy  wąż  nie  jest  zablokowany.  •  

Sprawdź,  czy  wąż  nie  przecieka,  podnosząc  każdą  sekcję  nad  

wodę,  gdy  pompa  pracuje.

W  razie  potrzeby  dostosuj  położenie  ciężaru  węża.

W  razie  potrzeby  dostosuj  położenie  ciężaru  

węża.  Należy  to  zrobić  w  najgłębszej  części  basenu.  •Zwiększ  lub  

zmniejsz  przepływ  do  

odkurzacza  za  pomocą  regulatora.  •Sprawdź,  czy  mata  nie  jest  zużyta.

powtarzalny

podróżuje  w

•  Ustaw  dysze  powrotne  w  kierunku  miejsca  występowania  

problemu,  aby  odsunąć  odkurzacz  od  schodów.  •  

Sprawdź,  czy  długość  węża  jest  

właściwa.  •  Upewnij  się,  że  odkurzacz  przylega  równo  do  dna  basenu.

utknął

niezbędny.

Czystszy  dostaje

Machine Translated by Google
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•Może  być  za  dużo  odcinków  węża  w  stosunku  do  basenu.  

Spróbuj  usunąć  odcinek.  •Sprawdź  zawór  

regulatora  i  usuń  wszelkie  nagromadzone  zanieczyszczenia.  •W  

przypadku  basenów,  

w  których  skimmer  znajduje  się  na  jednym  końcu,  wydajność  

odkurzacza  można  znacznie  poprawić,  przywiązując  wąż  

na  środku  długiego  boku  basenu.  Umożliwi  to  odkurzaczowi  

poruszanie  się  po  całym  basenie  i  zapobiegnie  plątaniu  się  

węża  odkurzacza.  •Użyj  dysz  powrotnych,  aby  przesunąć  

odkurzacz.  •Dostosuj  ciężar  węża.  •Spróbuj  zmniejszyć  

przepływ  do  odkurzacza  za  pomocą  regulatora.  

Mniejsze  ssanie  pozwoli  

odkurzaczowi

•Sprawdź  zawór  regulacyjny  i  usuń  wszelkie  nagromadzone  

zanieczyszczenia.  

•Sprawdź,  czy  długość  węża  jest  

prawidłowa.  •Upewnij  się,  że  środek  czyszczący  przylega  równo  do  dna  basenu.

krawędź  lub  obręcz

wciąga  powietrze.

nie  odejdzie

•Upewnij  się,  że  w  urządzeniu  jest  zainstalowany  zawór

Wąż  czyszczący

W  razie  konieczności  dostosuj  położenie  ciężaru  węża.

•Skręć  każdą  sekcję  węża  o  pół  obrotu  w  każdym  punkcie  

połączenia.  •Upewnij  

się,  że  kółko  na  górze  głowicy  odkurzacza  obraca  się  swobodnie.

Czynność  tę  należy  wykonać  w  najgłębszej  części  basenu.

Odkurzacz

•Upewnij  się,  że  kółko  na  górze  obudowy  odkurzacza  obraca  

się  swobodnie  i  jest  dobrze  przykręcone.  •Sprawdź,  czy  

odcinki  węża  są  proste;  jeśli  nie,  połóż  wąż  w  linii  prostej  na  

słońcu.

jest  splątany.

skimmer/jaz.

basenu  i

Odkurzacz

wychodzi
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•Sprawdź  zawór  regulatora  i  usuń  wszelkie  nagromadzone  

zanieczyszczenia.  
•Sprawdź  matę  pod  kątem  zużycia.

•Upewnij  się,  że  w  skimmerze  jest  zainstalowany  zawór /

•Upewnij  się,  że  w  skimmerze  jest  zainstalowany  zawór /

łatki.

Odkurzacz  nie  

leży  płasko

•Sprawdź  zawór  regulatora  i  usuń  wszelkie  nagromadzone  

zanieczyszczenia.  

•Upewnij  się,  że  koło  na  górze  obudowy  odkurzacza  obraca  się  

swobodnie  i  jest  dobrze  przykręcone.  •Wyreguluj  dysze  

powrotne  w  dół.  •Sprawdź,  czy  długość  

węża  jest  prawidłowa.  •Upewnij  się,  

że  odkurzacz  przylega  do  dna  basenu.

basenu.

przykleja  się

W  razie  konieczności  dostosuj  położenie  ciężaru  węża.

jaz.

poruszać  się  swobodniej.

Odkurzacz

jaz.

spód.

W  razie  potrzeby  dostosuj  położenie  ciężaru  

węża.  Należy  to  zrobić  w  najgłębszej  części  basenu.  •Sprawdź,  

czy  sekcje  węża  są  

proste;  jeśli  nie,  połóż  wąż  w  linii  prostej  na  słońcu.

piętra.

ściany  i

•Upewnij  się,  że  koło  na  górze  obudowy  odkurzacza  
obraca  się  swobodnie  i  jest  dobrze  przykręcone.  

•Wyreguluj  dysze  powrotne  w  dół.  
•Sprawdź,  czy  długość  węża  jest  
prawidłowa.  •Upewnij  się,  że  odkurzacz  przylega  równo  do  dna  basenu.

liście

•Spróbuj  zwiększyć  lub  zmniejszyć  przepływ  do  środka  

czyszczącego  za  pomocą  regulatora.

Czynność  tę  należy  wykonać  w  najgłębszej  części  basenu.

Odkurzacz

Machine Translated by Google



Lista  rzeczy  do  spakowania
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Złącze  łokciowe*2

Dysk*1

Instrukcja  obsługi*1

Waga*1

Główny  odcinek  węża*1

W  przypadku  uszkodzenia  wymagany  jest  dodatkowy  zakup.

Regulator*1

1.  Po  użyciu  środka  czyszczącego  nie  zapomnij  wyjąć  go  z  wody  w  basenie  i  umieścić  w  chłodnym,  suchym  

miejscu,  aby  go  przechowywać.  Nie  może  być  narażony  na  silne  światło  słoneczne.  W  przeciwnym  razie  

łatwo  stanie  się  kruchy  i  spowoduje  pęknięcie.

2.  Membrana  jest  częścią  szybko  zużywającą  się.  Nie  jest  objęta  rocznym  okresem  gwarancji.

Sekcja  węża*11

Przepona*1

Kierownica*1

Mały  regulator*1

Korpus  główny*1

Złącze*1

powrót

zauważalny  w

odrzutowce .

Czy

wody  podczas  pracy  pompy.  •Upewnij  

się,  że  węże  nie  są  uszkodzone.  •Upewnij  się,  że  

zawór  regulatora  jest  pod  wodą.

Pęcherzyki  powietrza •Upewnij  się,  że  wąż  odkurzacza  jest  szczelnie  zamocowany.  
•Upewnij  się,  że  głowica  odkurzacza  nie  jest  zdjęta  z

Machine Translated by Google
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


GEBRUIKERSHANDLEIDING

ZUIGREINIGER  MET  ZUIGZWEMBAD

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

"Bespaar  de  helft",  "halve  prijs"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  geven  slechts  een  schatting  

weer  van  de  besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  te  kopen  in  vergelijking  met  de  grote  

topmerken  en  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  alle  categorieën  gereedschappen  die  wij  aanbieden,  worden  gedekt.  

Wij  herinneren  u  eraan  om  zorgvuldig  te  controleren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  

grote  topmerken  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst.

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

.

Machine Translated by Google
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Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  

www.vevor.com/support

Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  voordat  u  het  product  

gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  gebruikershandleiding  voor.  

Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  Vergeef  ons  

dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  voor  ons  product  zijn.

Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  

contact  met  ons  op:

MODEL:18151BX

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

ZUIGBAD
SCHOONMAKER

-  1  -
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1.  Monteer  alleen  volgens  deze  instructies.  Onjuiste  montage  kan

montage.

2.  Dit  product  is  geen  speelgoed.  Laat  kinderen  niet  met  of  in  de  buurt  van  dit  product  spelen.

2.  Draag  tijdens  het  werk  een  door  de  ANSI  goedgekeurde  veiligheidsbril  en  stevige  werkhandschoenen.

1.  GA  NIET  OP  DIT  ITEM  ZITTEN  OF  STAAN.

Dankzij  de  eenvoudige  montage  kunt  u  uw  automatische  reiniger  in  een  handomdraai  gebruiken.

5.  Ga  niet  in  de  groep  zitten  als  je  moe  bent  of  onder  invloed  van  alcohol  of  drugs.

3.  Gebruik  het  product  alleen  zoals  bedoeld.

4.  Controleer  het  product  voor  elk  gebruik.  Gebruik  het  niet  als  het  niet  correct  is  gemonteerd.

4.  Houd  omstanders  uit  de  buurt  tijdens  de  montage.

3.  Zorg  dat  de  montageplek  schoon  en  goed  verlicht  is.

item.

Voorzorgsmaatregelen  bij  de  montage

6.  Producteigenschappen  zijn  van  toepassing  op  een  correct  en  volledig  geassembleerd  product

enkele  minuten.  Volg  de  instructies  zorgvuldig  en  BEWAAR  DEZE  HANDLEIDING

of  medicatie.

gevaren  creëren.

alleen.

Neem  voorzorgsmaatregelen

Veiligheidsinstructies

-  2  -
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321

2.  Monteer  het  stuurwiel  "C"  op  het  hoofdgedeelte  "B".

1.  Plaats  schijf  "A"  op  het  hoofdlichaam  "B"  en  klik  deze  vast  in  de  groef  van  de  voetplaat.

3.  Bevestig  het  stuurwiel  door  moer  "J"  vast  te  draaien.

IkDx11

EN

B

C
B J

A

J

C

B1 B2B3B4 B5  B6  B7  B8  B9

A

Lijst  met  componenten  van  "B"

Componentenlijst

"B"  Componentenlijst

-  3  -
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•2

•1

•3

Als  uw  zwembad  is  uitgerust  met  een  vacuümplug,  volgt  u  stap  #3.  Als  dat  niet  het  geval  is,  

gaat  u  direct  naar  stap  #4.

Zorg  ervoor  dat  de  pijl  onder  de  regelaar  naar  de  Vac-stekker  wijst.  Ga  nu  direct  naar  stap  #5.

Sluit  onderdeel  "H"  aan  op  uw  Vac-stekker.  Sluit  de  regelaar  "G"  aan  op  onderdeel  "H".

Vervang  het  ringetje  van  uw  retourinlaat  door  onderdeel  "l"  en  zorg  ervoor  dat  de  opening  naar  

beneden  wijst,  zodat  de  werking  van  de  reiniger  niet  wordt  gehinderd.

De  pomp  voor  de  reiniger  moet  een  minimaal  

vermogen  hebben  van  0,5  pk/1000  gallons.

Schakel  de  pomp  van  uw  zwembad  uit.

Voorbereidende  werkzaamheden

-  4  -
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•5

1211

Sluit  de  slangdelen  "D"  aan  en  eindig  met  deel  "E"

Schuif  en  klik  het  naar  voren  of  naar  achteren  om  het  

drijfvermogen  van  de  slangen  en  de  hoek  van  de  reiniger  aan  te  passen.

Plaats  het  gewicht  "K"  op  het  derde  slanggedeelte  en

Monteer  de  twee  elleboogconnectoren  "F"  op  de  regelaar  "G".  Plaats  het  onderdeel  "H"  

naar  beneden  gericht  en  vervolgens  de  regelaar.  Let  op  dat  de  pijl  onder  de  regelaar  

naar  de  skimmer  wijst.

Vul  de  slangen  met  water  om  

de  luchtbellen  te  verwijderen

Er  mag  geen  lekkage  

optreden  bij  de  aansluiting  van  de  slangen

•4

•7

•6

-  5  -

D DD D(11)E(1)
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Zorg  ervoor  dat  de  slang  altijd  
recht  ligt  bij  het  opbergen

Leid  vervolgens  de  slang  door  de  skimmermond  en  sluit  deze  via  de  elleboog  "F"  aan  

op  de  regelaar.

Als  uw  regelaar  is  aangesloten  op  een  vacuümplug,  sluit  dan  de  slang  "E"  rechtstreeks  aan  op  

de  regelaar  "G".  Als  uw  regelaar  is  aangesloten  op  een  wandskimmer,

Gebruik  voldoende  slangstukken  

om  het  verste  punt  in  het  

zwembad  te  bereiken.

Stel  uw  filtratiesysteem  in  op  de  vacuüminstelling.  Een  pomp  van  ten  minste  1/2  

pk  (1000ga/h)  is  vereist.

•9

•8

-  6  -
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ENDX11

U  kunt  het  vermogen  van  uw  reiniger  aanpassen  door  aan  de  

knop  van  de  regelaar  "G"  te  draaien  zoals  afgebeeld

Zet  de  pomp  aan  en  ontspan  terwijl  uw  

zwembadreiniger  uw  zwembad  schoonmaakt.

Als  de  reiniger  tijdens  het  gebruik  te  ver  naar  voren  of  naar  achteren  helt,  kunt  u  dit  corrigeren  door  het  

gewicht  "K"  langs  het  buisgedeelte  te  verplaatsen,  zoals  aangegeven  in  de  tekening.

•13

•11

•12

-  7  -
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1.Trekken

2.Terug

MOGELIJKE  OPLOSSINGEN

•  Zorg  ervoor  dat  het  filtratiesysteem  grondig  wordt  

gereinigd.  Reinig  zand-/cartridgefilters  op  uw  zwembadpomp  

volgens  de  specificaties  van  de  fabrikant .  •  

Controleer  de  

regelklep  en  spoel  alle  opgehoopt  vuil  weg.  •  Controleer  de  mat  

op  slijtage.

PROBLEEM

•  Controleer  of  de  pomp  AAN  staat  of  is  gevuld.  •  

Controleer  de  reinigingskop  op  verstoppingen.  •  Reinig  

en  leeg  de  pompmand  en  leeg  de  skimmer-/stuwmand.

Schoner  is

2.  Plaats  het  gemonteerde  onderdeel  terug  in  de  reiniger.

M

(Zorg  ervoor  dat  de  kleine  witte  clip  weer  op  het  nieuwe  

membraan  zit)

1.  Trek  het  membraan  samen  met  "B4"  eruit

traag

of  heeft

gestopt  

met  werken.

.

•  Zorg  ervoor  dat  de  gebogen  uiteinden  van  de  mat  naar  boven  wijzen.  

•  Zorg  

ervoor  dat  het  deksel  van  de  skimmer/stuwstofzuiger  goed  gesloten  is.

Controleer  of  de  onderdelen  correct  zijn  gemonteerd  en  of  er  geen  scheuren  zijn.

Handleiding  voor  probleemoplossing

Hoe  het  diafragma  te  veranderen

-  8  -
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•  Controleer  de  regelklep  en  spoel  eventuele  opgehoopte  rommel  

weg.  •  Controleer  of  

de  slangdelen  recht  zijn.  Als  dat  niet  het  geval  is,  leg  de  slang  

dan  in  een  rechte  lijn  in  de  zon  om  de  herinnering  te  ontspannen.

A

stappen.

•Dit  moet  worden  gedaan  op  het  diepste  punt  van  het  zwembad.  

•Verwijder  of  voeg  een  slangsectie  toe.

•Controleer  het  membraan  op  blokkades  en  maak  het  schoon  en  

leeg  als  het  geblokkeerd  is.  Let  op:  als  er  te  veel  chemische  

tabletten  worden  gebruikt,  zal  de  levensduur  van  het  

membraan  korter  zijn.

Schoonmaker

•  Controleer  de  slang  op  verstoppingen.  •  

Controleer  de  slang  op  lekkages  door  elk  deel  boven  water  te  tillen  

terwijl  de  pomp  draait.

Pas  de  positie  van  het  slanggewicht  aan  als

•  Stel  de  retourstralen  naar  beneden  af.  

•Controleer  de  juiste  slanglengte.  

•Zorg  ervoor  dat  de  reiniger  gelijk  ligt  met  de  bodem  van  het  zwembad.

Pas  indien  nodig  de  positie  van  het  slanggewicht  

aan.  Dit  moet  worden  gedaan  op  het  diepste  punt  van  het  

zwembad.  •  Verhoog  

of  verlaag  de  stroom  naar  uw  reiniger  via  de  regelaar.  •  Controleer  de  

mat  op  slijtage.

herhalend

reist  in  een

•  Richt  de  retourstralen  naar  het  probleem  toe  om  de  reiniger  van  

de  treden  af  te  leiden.  •  Controleer  of  de  slang  de  juiste  

lengte  heeft.  •  Zorg  ervoor  dat  de  

reiniger  gelijk  ligt  met  de  bodem  van  het  zwembad.

vastzittend  aan

nodig.

patroon.

Schoonmaker  krijgt

-  9  -
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rand  of  rand

•  Controleer  de  regelklep  en  spoel  eventuele  opgehoopte  rommel  weg.  •  

Controleer  of  de  slang  

de  juiste  lengte  heeft.  •  Zorg  ervoor  dat  

de  reiniger  gelijk  ligt  met  de  bodem  van  het  zwembad.

zuigt  lucht  aan.

zal  niet  weggaan

•Zorg  ervoor  dat  er  een  klep  in  de

Reinigingsslang

•Draai  elk  slanggedeelte  een  halve  slag  bij  elk  aansluitpunt.  •Zorg  

ervoor  dat  het  wiel  

bovenop  de  reinigingskop  vrij  kan  draaien.

Dit  moet  op  het  diepste  punt  van  het  zwembad  gebeuren.

Pas  indien  nodig  de  positie  van  het  slanggewicht  aan.

Schoonmaker

•Zorg  ervoor  dat  het  wiel  bovenop  de  reinigerbehuizing  vrij  kan  

draaien  en  goed  vastgeschroefd  is.  •Controleer  of  de  slangdelen  

recht  zijn.  Als  dat  niet  het  geval  is,  leg  de  slang  dan  in  een  rechte  

lijn  in  de  zon.

raakt  in  de  knoop.

schuimspaan/stuw.

van  zwembad  en

Schoonmaker

•Er  zijn  mogelijk  te  veel  slangsecties  voor  uw  zwembad.  Probeer  

een  sectie  te  verwijderen.  •Inspecteer  de  regelklep  

en  spoel  alle  opgehoopt  vuil  weg.  •Voor  zwembaden  waar  de  skimmer  

zich  aan  één  uiteinde  

bevindt,  kan  de  prestatie  van  de  reiniger  aanzienlijk  worden  verbeterd  

door  de  slang  in  het  midden  van  de  lange  zijde  van  uw  

zwembad  vast  te  knopen.  Hierdoor  kan  de  reiniger  door  het  

hele  zwembad  bewegen  en  raakt  de  slang  van  de  reiniger  niet  

in  de  knoop.  •Gebruik  retourstralen  om  de  reiniger  te  verplaatsen.  

•Pas  het  gewicht  van  de  slang  aan.  •Probeer  de  stroom  naar  uw  

reiniger  via  de  regelaar  te  verminderen.  Minder  

zuigkracht  zorgt  ervoor  dat  de  

reiniger

klimt  eruit

-  10  -
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•Zorg  ervoor  dat  er  een  klep  in  de  skimmer  is  geïnstalleerd /

•Zorg  ervoor  dat  er  een  klep  in  de  skimmer  is  geïnstalleerd /

vlekken.

Reiniger  zit  niet  

plat  op

van  het  zwembad.

blijft  plakken

Pas  indien  nodig  de  positie  van  het  slanggewicht  aan.

•  Controleer  de  regelklep  en  spoel  eventuele  opgehoopte  vuilresten  weg.  •  

Controleer  of  het  wiel  

bovenop  de  reinigerbehuizing  vrij  kan  draaien  en  goed  vastgeschroefd  

is.  •  Stel  de  retourstralen  naar  beneden  in.  •  Controleer  of  de  slang  

lang  genoeg  is.  •  Controleer  of  de  reiniger  gelijk  

ligt  met  de  bodem  van  het  zwembad.

vrijer  kunnen  bewegen.

Schoonmaker

stuwdam.

stuwdam.

Pas  indien  nodig  de  positie  van  het  slanggewicht  aan.  

Dit  moet  worden  gedaan  op  het  diepste  punt  van  het  zwembad.  •Controleer  

of  de  slangdelen  recht  

zijn;  als  dat  niet  het  geval  is,  leg  de  slang  dan  in  een  rechte  lijn  in  de  

zon.

vloeren.

onderkant.

muren  en

•Zorg  ervoor  dat  het  wiel  bovenop  de  reiniger  vrij  kan  draaien  en  stevig  

vastgeschroefd  is.  •Stel  de  retourstralen  naar  beneden  in.  •Controleer  

de  juiste  lengte  van  de  slang.  •Zorg  ervoor  dat  de  

reiniger  gelijk  ligt  met  de  bodem  van  het  

zwembad.

Dit  moet  op  het  diepste  punt  van  het  zwembad  gebeuren.

bladeren

•Probeer  de  stroming  naar  uw  reiniger  te  vergroten  of  te  verkleinen  via  de  

regelaar.

•  Controleer  de  regelklep  en  spoel  eventuele  opgehoopte  rommel  

weg.  •  Controleer  de  

mat  op  slijtage.

Schoonmaker
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Elleboogconnector*2 Het  gewicht*1

Bij  schade  is  een  extra  aankoop  vereist.

De  regelaar*1
Hoofdslangsectie*1

2.  Het  diafragma  is  een  snel  slijtend  onderdeel.  Het  valt  niet  onder  de  garantieperiode  van  één  jaar.

Slangsectie*11

1.  Vergeet  na  gebruik  van  de  reiniger  niet  om  deze  uit  het  zwembadwater  te  halen  en  op  een  koele,  droge  

plaats  te  bewaren.  Mag  niet  worden  blootgesteld  aan  sterk  zonlicht.  Anders  wordt  het  gemakkelijk  broos  

en  kan  er  een  breuk  ontstaan.

Stuurwiel*1

Het  diafragma*1Kleine  regelaar*1Aansluiting*1

Hoofdlichaam*1

Schijf*1

Gebruiksaanwijzing*1

de  terugkeer

stralen

water  terwijl  de  pomp  draait.  •Zorg  

ervoor  dat  de  slangen  niet  beschadigd  zijn.  •Zorg  

ervoor  dat  de  regelklep  onder  water  staat.

Zijn

opvallend  in

Luchtbellen •Zorg  ervoor  dat  de  reinigingsslang  goed  vastzit.  •Zorg  ervoor  

dat  de  reinigingskop  niet  van  de  machine  is  verwijderd.

.
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Technische  ondersteuning  en  e-

garantiecertificaat  www.vevor.com/support
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ANVÄNDARMANUAL

SUGBAGSRENARE

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  
bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  
de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  

av  oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  
du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

.

Machine Translated by Google
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Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  använder  

den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  på  produkten  

är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  informera  dig  igen  

om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

MODELL:  18151BX

RENGÖRINGSMEDEL

SUG-POOL

BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

-  1  -
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Försiktighetsåtgärder  vid  montering

6.  Produktegenskaper  gäller  för  korrekt  och  fullständigt  monterad  produkt

punkt.

några  minuter.  Följ  instruktionerna  noggrant  och  SPARA  DENNA  MANUAL

eller  medicinering.

skapa  faror.

endast.

Använd  försiktighetsåtgärder

1.  Montera  endast  enligt  dessa  instruktioner.  Felaktig  montering  kan

montering.

2.Denna  produkt  är  inte  en  leksak.  Låt  inte  barn  leka  med  eller  i  närheten  av  detta

2.  Bär  ANSI-godkända  skyddsglasögon  och  kraftiga  arbetshandskar  under

1.  SIT  ELLER  STÅ  INTE  PÅ  DETTA  FÖREMÅL.

Tack  vare  den  enkla  monteringen  kommer  du  att  kunna  använda  din  automatiska  städare  i  en

5.  Sätt  dig  inte  ihop  när  du  är  trött  eller  påverkad  av  alkohol,  droger

3.  Använd  endast  på  avsett  sätt.

4.  Inspektera  före  varje  användning;  använd  inte  vid  felaktig  montering.

4.  Håll  åskådare  borta  från  området  under  monteringen.

3.  Håll  monteringsområdet  rent  och  väl  upplyst.

Säkerhetsinstruktioner

-  2  -
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321

3.  Fäst  ratten  genom  att  skruva  på  muttern  "J".

1.  Installera  skiva  "A"  på  huvuddelen  "B"  och  klämma  fast  den  i  spåret  på  trampdynan.

2.  Montera  ratten  "C"  på  huvudkroppen  "B".

KDx11

OCH

B

C
B J

A

J

C

B1 B2  B3  B4 B5  B6  B7  B8  B9

A

"B"  komponentlista

Komponentlista

"B"  Komponentlista

-  3  -
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•2

•1

•3

Anslut  del  "H"  till  din  Vac-kontakt.  Anslut  regulatorn  "G"  till  del  "H".
Se  till  att  pilen  under  regulatorn  pekar  mot  Vac-kontakten.  Gå  nu  direkt  till  
steg  #5.

Om  din  pool  är  utrustad  med  en  vakuumplugg,  följ  steg  #3.  Om  inte,  gå  
direkt  till  steg  #4.

Byt  ut  öglan  på  returinloppet  med  del  "l",  och  se  till  att  öppningen  är  vänd  
nedåt  för  att  inte  störa  rengöringen.

pumpen  för  rengöringsmaskinen  bör  ha  
en  minsta  effekt  på  0,5  hk/1000  gallons.

Stäng  av  pumpen  till  din  pool.

Förarbete

-  4  -
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Placera  vikten  "K"  på  den  tredje  slangsektionen  och

skjut  och  klicka  den  bakåt  eller  framåt  för  att  justera  flytkraften  

på  slangarna  och  vinkeln  på  rengöringsmedlet  som  används.

Anslut  slangsektionerna  "D"  och  avsluta  med  avsnitt  "E"

Montera  de  två  armbågsanslutningarna  "F"  till  regulatorn  "G".  Sätt  i  delen  "H"  vänd  nedåt  och  

sedan  regulatorn.  Se  till  att  pilen  under  regulatorn  pekar  mot  skummaren.

Fyll  slangarna  med  vatten  för  

att  eliminera  luftfickorna

Inget  läckage  tillåts  vid  

skarven  på  slangarna

1211

•5

•4

•7

•6

-  5  -
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Håll  alltid  slangen  rak  vid  
förvaring

För  sedan  slangen  genom  skummarens  mynning  och  anslut  den  till  regulatorn  via  

armbågen  "F".

Om  din  regulator  är  ansluten  till  en  vakuumplugg,  anslut  sedan  slangen  "E"  direkt  till  regulatorn  

"G".  Om  din  regulator  är  ansluten  till  en  väggskimmer,

Använd  tillräckligt  många  

slangsektioner  för  att  nå  den  

längsta  punkten  i  poolen.

Justera  ditt  filtreringssystem  till  vakuuminställningen.  En  pump  på  minst  1/2  

hästkraft  (1000ga/h)  krävs.

•9

•8

-  6  -
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OCHDX11

Du  kan  justera  effekten  på  din  dammsugare  
genom  att  vrida  knappen  på  regulatorn  "G"  enligt  bilden

Slå  på  pumpen  och  slappna  av  
medan  din  städare  rengör  din  pool.

Om  städaren  lutar  för  långt  framåt  eller  bakåt  under  drift,  kan  detta  korrigeras  genom  
att  flytta  vikten  "K"  längs  rörsektionen  enligt  ritningen.

•12

•11

•13

-  7  -
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1.  Dra

2.Tillbaka

MÖJLIGA  LÖSNINGAR

•  Se  till  att  filtreringssystemet  är  noggrant  rengjort.  Rengör  

sand/patronfilter  på  din  poolpump  enligt  tillverkarens  

specifikationer.  •  Inspektera  regulatorventilen  

och  spola  bort  allt  

skräp  som  ansamlats.  •Kontrollera  mattan  för  slitage.

PROBLEM

•Kontrollera  om  pumpen  är  PÅ  eller  fylld.  •  Kontrollera  att  

det  smalare  huvudet  inte  är  blockerat.  •  Rengör  och  töm  pumpkorg  

och  töm  skummare/korg.

Renare  är

2.  Sätt  tillbaka  den  monterade  delen  i  dammsugaren.

M

(Se  till  att  den  vita  lilla  klämman  måste  sättas  tillbaka  på  

det  nya  membranet)

1.  Dra  ut  membranet  tillsammans  med  "B4"

trög

eller  har

slutat  

fungera.

•  Se  till  att  de  böjda  spetsarna  på  mattan  är  vända  uppåt.  •  Se  till  

att  

vakuumlocket  för  skummaren/dammen  är

monteras  korrekt  och  kontrollera  sprickor.

.

Felsökningsguide

Hur  man  byter  diafragma

-  8  -
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•  Justera  returstrålarna  nedåt.  •Kontrollera  

korrekt  slanglängd.  •Se  till  att  

rengöringsmedlet  ligger  jäms  med  poolgolvet.

Justera  slangens  vikt  vid  behov.  Detta  bör  göras  vid  den  

djupaste  delen  av  poolen.  •Öka  eller  minska  flödet  till  din  dammsugare  

via  regulatorn.  •Kontrollera  

mattan  för  slitage.

repetitiva

reser  i  en

•  Justera  returstrålarna  mot  problemet  för  att  styra  

rengöringsmaskinen  bort  från  stegen.  •  Kontrollera  att  

slangen  är  korrekt  längd.  •Se  till  att  

rengöringsmedlet  ligger  jäms  med  poolgolvet.

fastnat  på

nödvändig.

mönster.

Renare  får

•Inspektera  regulatorventilen  och  spola  bort  allt  skräp  som  ansamlats.  

•Kontrollera  att  

slangsektionerna  är  raka;  Om  inte,  lägg  slangen  i  en  rak  linje  i  

solen  för  att  slappna  av  minnet.

a

steg.

•Detta  bör  göras  vid  den  djupaste  delen  av  poolen.  •Ta  bort  eller  

lägg  

till  en  slangsektion.

•Kontrollera  membranet  för  blockering  och  rengör  och  töm  det  

om  det  är  blockerat.  Notera  att  om  för  många  kemiska  tabletter  

används  kommer  membranets  livslängd  att  bli  kortare.

Rengöringsmedel

•  Kontrollera  att  slangen  inte  är  blockerad.  

•  Kontrollera  att  slangen  inte  läcker  genom  att  lyfta  varje  sektion  

över  vattnet  medan  pumpen  är  igång.

Justera  läget  för  slangens  vikt  om

-  9  -
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Justera  slangens  vikt  vid  behov.

Rengöringsmedel

•Se  till  att  hjulet  ovanpå  Cleaner-kroppen  roterar  fritt  och  är  

ordentligt  fastskruvat.  •Kontrollera  att  slangsektionerna  är  

raka;  Om  inte,  lägg  slangen  i  en  rak  linje  i  solen.

trasslar  ihop  sig.

skimmer/dämmare.

av  pool  och

Rengöringsmedel

•Det  kan  finnas  för  många  slangsektioner  för  din  pool.  

Försök  att  ta  bort  ett  avsnitt.  •Inspektera  

regulatorventilen  och  spola  bort  allt  skräp  som  ansamlats.  •För  

pooler  där  skummaren  

är  placerad  i  ena  änden  kan  rengöringsmedlets  prestanda  

förbättras  avsevärt  genom  att  knyta  av  slangen  mitt  på  

långsidan  av  din  pool.  Detta  kommer  att  göra  det  möjligt  

för  städaren  att  röra  sig  i  hela  poolen  och  eliminera  

rengöringsslangen  från  att  trassla  ihop  sig.  •Använd  returstrålar  

för  att  flytta  renare.  •Justera  slangens  vikt.  •Försök  att  

minska  flödet  till  din  dammsugare  via  regulatorn.  

Mindre  sug  gör  att  

rengöringsmedlet  kan

klättrar  ut

kant  eller  kant

•Inspektera  regulatorventilen  och  spola  bort  allt  skräp  som  ansamlats.  

•Kontrollera  korrekt  

slanglängd.  •Se  till  att  rengöringsmedlet  

ligger  jäms  med  poolgolvet.

drar  in  luft.

kommer  inte  att  lämna

•Se  till  att  det  finns  en  ventil  installerad  i

Renare  slang

•Vrid  varje  slangsektion  ett  halvt  varv  vid  varje  anslutningspunkt.  

•Se  till  att  hjulet  på  

toppen  av  rengöringshuvudet  roterar  fritt.

Detta  bör  göras  vid  den  djupaste  delen  av  poolen.

-  10  -
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fördämning.

Justera  slangens  vikt  vid  behov.  Detta  bör  göras  

vid  den  djupaste  delen  av  poolen.  •Kontrollera  att  slangsektionerna  

är  raka;  Om  inte,  lägg  

slangen  i  en  rak  linje  i  solen.

golv.

fördämning.

väggar  och

•Se  till  att  hjulet  ovanpå  Cleaner-kroppen  roterar  fritt  och  är  

ordentligt  fastskruvat.  •Justera  returstrålarna  nedåt.  

•Kontrollera  korrekt  slanglängd.  •Se  till  att  

rengöringsmedlet  ligger  jäms  med  

poolgolvet.

Detta  bör  göras  vid  den  djupaste  delen  av  poolen.

botten.

löv

•Försök  att  öka  eller  minska  flödet  till  din  dammsugare  via  

regulatorn.

•Inspektera  regulatorventilen  och  spola  bort  allt  skräp  som  ansamlats.  

•Kontrollera  mattan  

för  slitage.

Rengöringsmedel

•Se  till  att  det  finns  en  ventil  installerad  i  skummaren /

•Se  till  att  det  finns  en  ventil  installerad  i  skummaren /

plåster.

Städare  sitter  

inte  platt  på

av  poolen.

sticker  på

Justera  slangens  vikt  vid  behov.

•Inspektera  regulatorventilen  och  spola  bort  allt  skräp  som  ansamlats.  

•Se  till  att  hjulet  

ovanpå  Cleaner-kroppen  roterar  fritt  och  är  ordentligt  

fastskruvat.  •Justera  returstrålarna  nedåt.  •Kontrollera  korrekt  

slanglängd.  •Se  till  att  rengöringsmedlet  

ligger  jäms  med  poolgolvet.

röra  sig  mer  fritt.

Rengöringsmedel
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Packlista
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Slangsektion*11

Ratt*1

1.  Efter  att  ha  använt  rengöringsmedlet,  glöm  inte  att  plocka  upp  det  från  poolvattnet  och  lägg  det  på  en  

sval,  torr  plats  för  att  förvara  den.  Kan  inte  utsättas  för  starkt  solljus.  Eller  så  är  det  lätt  att  bli  spröd  och  

orsaka  en  fraktur.

Membranet*1Liten  regulator*1Kontakt*1

Huvuddel*1

Disk*1

Användarmanual*1

Armbågskontakt*2 Vikten*1

Ytterligare  köp  krävs  efter  skada.

Regulatorn*1
Huvudslangssektion*1

2.  Membran  är  en  snabbslitande  del.  Det  ingår  inte  i  den  ettåriga  garantiperioden.

returen

jets

vatten  medan  pumpen  är  igång.  

•Se  till  att  slangarna  inte  är  skadade.  •Se  

till  att  regulatorventilen  är  under  vatten.
.

Luftbubblor

märks  i

är

•Se  till  att  rengöringsslangen  är  tätt  monterad.  •Se  till  att  

rengöringshuvudet  inte  tas  bort  från

Machine Translated by Google



C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  Centurion  
House,  London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,

YH  CONSULTING  LIMITED.

TW18  4AX

UK  REP

EC  REP Mainzer  Landstr.69,  60329  
Frankfurt  am  Main.

E-CrossStu  GmbH

Importerad  till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  
Australien

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  
Cucamonga,  CA  91730

Adress:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  
CN.

Tillverkare:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support

	吸式泳池清洁器说明书_部分1
	吸式泳池清洁器说明书_部分2-1
	吸式泳池清洁器说明书_部分3-2
	吸式泳池清洁器说明书_部分4-3
	吸式泳池清洁器说明书_部分5-4
	吸式泳池清洁器说明书_部分7-5
	吸式泳池清洁器说明书_部分8-6
	吸式泳池清洁器说明书_部分9-7
	吸式泳池清洁器说明书_部分12-8
	吸式泳池清洁器说明书_部分13-9
	吸式泳池清洁器说明书_部分14-10
	吸式泳池清洁器说明书_部分15-11
	吸式泳池清洁器说明书_部分16-12
	吸式泳池清洁器说明书_部分17-13
	吸式泳池清洁器说明书_部分18

